

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMANIEI

45 lei pe an 22 lei 50 b. pe 6 luni.

Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din întâia zi a fie-cărei luni.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂTATE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.

Orice alte acte introduse în ele

se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, după lungime.

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI

Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIORILOR

Publicațiunile primăriilor, comitetelor, etc., linia 80 b.

Cătașiunile de hotărnicie, linia 80 bani.

Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.

Anunțurile particulare 50 bani linia de 30 litere.

SUMAR

PARTE OFICIALĂ — Președintele consiliului de miniștri: Decret.

Ministerul de interne: Prescurtări de decrete.

PARTE NEOFICIALĂ — Depeși telegrafice — Diverse — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 25 Aprilie

PREȘEDINȚA
CONSILIULUI DE MINIȘTRI

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională,
Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Având în vedere legea de înaintare în armată;

Asupra raportului ministrului Nostru președinte al consiliului de miniștri sub No. 385,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Colonelul Lahovari Jacob, aflat în acest grad de la 1883, Martie 16, se înainteză la gradul de general de brigadă pe ziua de 24 Aprilie 1891.**Art. II.** Ministrul Nostru președinte al consiliului de miniștri este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în Castelul Peleş, la 24 Aprilie 1891.

CAROL

Ministru președinte,

General I. Em. Florescu.

No. 1.244.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 1.186 de la 15 Aprilie 1891, după propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. Ștefan Bărsescu, fost controlor fiscal, este numit în funcțiunea de sub-prefect la plasa Ocolu-Otăsău, din județul Vâlcea, în locul rămas vacant prin demisionarea D-lui Grigore Vlădescu.

Prin decretul regal cu No. 1.223 din 18 Aprilie 1891, după propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. Grigore Secrețeanu este numit în funcțiunea de polițaiu al orașului Mizil, din județul Buzău, în locul D-lui Mihail Panaiteșcu, care rămâne în disponibilitate.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 25 Aprilie

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Petersburg, 6 Maiu. — Corpul marelui duce Nicolae a sosit; a fost primit la gară de către țarul, țarina, totă familia imperială și de marii demnitari ai Statului. Țarul și marii duci au dus cosciugul până la carul funebru; în urmă cortegiul a fost condus de către țarul și împărătesa, urmași de marii duci, de principele de Muntenegru, de demnitari, de deputațiunile regimentelor austriace și prusiane al căror proprietar era repausatul.**Berlin, 6 Maiu.** — Camera a adoptat, în a treia citire a legii asupra industriei, compromisul propus de ministrul Berlepsch, care restabilește în parte stipulațiunea respinsă în a doua citire în privința pedepsirii lucrătorilor în cas de rupere de contracte; legea s'a votat în urmă în întregul ei.**Berlin, 6 Maiu.** — După textul discursului împăratului Wilhelm, reprodus de ministrul imperiului, frasa: «sunt singur stăpân în țară» nu s'a rostit.**Paris, 6 Maiu.** — D. Cavagnac a fost ales raportor general al bugetului.**Buenos-Ayres, 6 Maiu.** — Deschiderea congresului s'a fixat pe Sâmbătă.**Noul Orleans, 6 Maiu.** — Marele juriu a prezentat raportul său asupra asasinării șefului de poliție Hennessy și a omorului italienilor.

Raportul conchide că juriul nu ar putea să aprobe urmăriri în contra inculpaților, pentru că e greu de a se stabili răspunderea pentru un fapt de care este solidar tot orașul.

Viena, 6 Maiu. — Regele și regina Danemarcei au sosit.**Roma, 6 Maiu.** — Camera continuă discuțiunea asupra afacerilor din Africa. Ordinea de di Bovis, care invită pe guvern să deșerte Africa, respinsă de cabinet, s'a respins și de Cameră. D. di Rudini a cerut votarea ordinei de di presintată de D. Danieli. Camera, după ce a ascultat explicațiunile guvernului, trece la discuțiunea articolelor proiectului asupra Africei. Camera a aprobat, prin apel nominal, cu 196 voturi contra 38.

Senatul a aprobat proiectul creditului funciar.

Paris, 6 Maiu. — Comisiunea vămilor a decis să reducă taxele asupra făinei, cari vor fi fixate la 6 franci.**Berlin, 6 Maiu.** — Monitorul imperiului anunță că negocierile austro-germane în privința modificărilor de introdus în regulamentul de exploatare a drumului de fer au luat sfârșit ađi, de ore-ce s'a stabilit acordul asupra punctelor esențiale.**Paris, 6 Maiu.** — Reducerea taxelor asupra grâului (3 fr.) și asupra făinei va rămâne în vigoare în timp de un an, cu începere de la data promulgării legii, care va fi votată, în această privință.**Paris, 6 Maiu.** — Consiliul municipal din Paris a adoptat, cu 37 voturi contra 3, o ordine de di care condamnă sistemul de prevențiune aplicat de ministrul de interne revendicării lucrătoare, care admite deliberarea în privința amnistiei, și o lege care organizează dreptul de manifestație și care blamază pe prefectul de poliție.

Consiliul a mai votat o sumă de 10.000 franci pentru familiile victimelor din Fourmies; a emis, în fine, dorința ca să se acorde o pensie familiilor victimelor și ca copiii lor să fie creșcuți cu cheltuiala Statului.

Berlin, 6 Maiu. — Se află din Paris, din sorginte autentică, că având în vedere situațiunea pieței, împrumutul rus 3 0/0 va fi amânat.**Washington, 6 Maiu.** — Se asigură că ministrul Statelor-Unite în Chili a primit ordinul să ofere mijlocirea sa ambelor părți. În afară de Franța și de Brasilia, alte republice s'ar mai fi înțeles pentru a interveni între

insurgenți și guvernul din Chili, în interesul principiilor republicane.

Constantinopol, 6 Maiu. — *Agenția din Constantinopol* anunță că învoiala în afacerea din Kostroma se va confirma în curând printr'o schimbare de note. Pörta consimte ca pe viitor bastimentele flotei încrucisătorilor rusești carî pörta pavilionul de comerciü să trecă strimtorile fără obstacole.

Dacă bastimentele conțin soldați sau material de rebel, Rusia va informa Pörta despre acesta.

Atitudinea comandantului din Kavac se atribuie unei neînțelegeri; indemnitatea se va regula într'un mod direct între Pörtä și compania încrucisătorilor.

Paris, 6 Maiu. — Veniturile impozitelor indirecte și ale monopolurilor în luna Aprilie dau un spor de 11.450.000 asupra prevederilor bugetare și de 17.400.000 asupra celorla din luna Aprilie 1890.

New-York, 6 Maiu. — Comenșile de aur de ieri pentru Europa se urcă la 1 1/2 milion dolari. Vaporul „Lahu“, care duce 700.000 dolari, a plecat ieri.

Londra, 6 Maiu. — D. Smith, änteiul lord al tesaurului, a fost numit lord pázitor și comptabil al castelului din Douvre, în locul lordului Grandville.

Londra, 6 Maiu. — D. Stern, gladstonian, a fost ales la Stowmarket, în locul D-lui Green, decedat, conservator.

Washington, 6 Maiu. — D. Blaine a însărcinat pe ministrul Statelor-Unite la Berlin să atragă atenșia ministrului afacerilor străine al imperiului asupra faptului că un deșinut numit Nicolae Hader, sosit mai de ună-și la New-York, a declarat că a făcut călătoria cu cheltuelile guvernului german.

Londra, 6 Maiu. — D. Werney, deputat, acusat de atentat la morală, a fost osendit la un an închisóre.

Petersburg, 6 Maiu. — Cu ocașia sərbătorei S-tului Gheorghe, principele de Muntenegru a primit colonia muntenegrenă și pe cea sərbă, pe ministrul Serbiei Vuici, pe reprezentantul sərb Petronievici și pe ofierii sərb.

Dintre acești ofierii 4 vor intra la scóla de rėsboiü; cei-alți vor fi atașai la corpuri de trupe la Moscova, Odesa, Kiev, Karkov.

Bruzel, 7 Maiu. — Autoritățile municipale au primit ordinul de a face preparativele necesare în vederea convocării a două clase de miliție.

Autoritățile din Liège au cerut trupe.
(*Agenția română.*)

DIVERSE

În ziua de 3 Aprilie a. c., două copile, numite Maria de 4 ani și Ecaterina de 2 1/2, fiind lăsate în casă de muma lor Profira, soșia locuitorului Grigore Ungureanu, din urbea Hărlău, județul Botoșani, cea d'änteiü a pus strujeni pe focul de pe vatră; din strujeni aprinși cădënd căți-va peste cei uscași și aprindëndu-se au umplut casa cu fum, care le-a asfixiat, ast-fel că muma lor când a intrat în casă le-a găsit mörte pe pat.

În ziua de 4 Aprilie a. c., la locul numit Cucuișu, din cätuna Găinesci, comuna Mălini, județul Suceava, unde este parchet pentru tăierea pădurei, cădënd un arbore peste locuitorul Ion Gheorghe Ursu, acesta a încetat din viață.

—x—

Femeea Ana, soșia locuitorului Ilie Stan Neacșu, din comuna Dobresci, județul Muscel, în ziua de 4 Aprilie a. c., pe la orele 8 p. m., pe când voia să aprindă lampa de la focul din vatra casei, un copil al ei ce se afla la foc lovind acea lampă cu un băț s'a spart lampa, iar gazul dintr'ensă versându-se spre foc s'a aprins și s'a răspândit în flacări pe hainele acelui copil.

Muma sa, Ana, care încă avea în mână clondirul din care pusese gaz în lampă, în graba de ași scăpa copilul de pericolul ce l ameninșia, i-a cădüt clondirul din mână cu restul de gaz care s'a aprins, causându'i arsurü grave, din cauza cărora peste nopte a încetat din viață.

Copilul, ale cărui arsuri nu sunt atât de grave, este încă în viață.

—x—

În ziua de 5 Aprilie a. c., locuitorul Costache Dima Toma, din comuna Slobozia, județul Ialomișia, care încă din copilărie suferea de bóla epilepsiei, mergënd să ia apă din riul Ialomișia, a fost apucat de bóla pe malul riuului și, cădënd în apă, s'a înecat.

Cadavrul, dupe tóte cercetările făcute, nu s'a putut găsi.

—x—

În ziua de 6 Aprilie a. c., copilul Constantin Ion Bragadir, în etate de 8 ani, a cădüt de pe podul ce este pe apa Gălățuii, pendinte de comuna Rasa, județul Ialomișia, și s'a înecat.

Cadavrul nu s'a găsit.

—x—

În ziua de 8 Aprilie a. c., două copii ai emancipatului Mărojeanu Neaga, din comuna Blejesci, județul Vlașca, anume Marina, în vėrstă cam de 9 ani, și Petre, în etate ca de 5 ani, jucându-se într'o grópă de unde se extrăgea pământ, s'a surpat malul peste dēnșii, și, de și au fost scoși de îndată, totuși fata a încetat din viață, iar băiatul se speră că va scăpa.

—x—

În ziua de 9 Aprilie a. c., femeea Voica Marin Tudor, din comuna Văcăresci, județul Dâmbovița, fiind în momentul de a nasce, a chemat pe móșele Neaga Preda Florea și Zamfira Mihaiü Radu Bică. Acestea, vėdënd că nascerea este grea, au tăiat o mână a copilului mai înainte de a se nasce, din care causă numita Voica Marin Tudor a încetat din viață.

Actele de constatare au fost trimise parchetului.

—x—

Copila Ioana, în etate ca de două ani, flica emancipatului Busuioc Ilinca, din comuna Răsuceni, județul Vlașca, în lipsa părinșilor săi, ducëndu-se în ziua de 9 Aprilie a. c. spre malul gărlei Călniștea, a cădüt în apă, de unde a fost scóșă mörta.

În ziua de 9 Aprilie a. c., locuitorul Barbu I. Moldoveanu, din cätunul Livedea, pendinte de comuna Ciulnișia, județul Ialomișia, voind să ia pământ pentru lipit din cósă dealului de la Bora, s'a surpat un colț de mal asupra lui, rămânënd mort sub acea dērământură.

—x—

În ziua de 10 Aprilie a. c., femeea Nișia, soșia locuitorului Ion Zaharia, din comuna Vispesci, județul Buzėu, a născut două copii de sex masculin, carî au încetat din viață. Muma este sänėtósă.

—x—

Femeea Anica D. Ciofu, din comuna Brădicesci, județul Fălciü, suferind de mai mult timp de epilepsie, în ziua de 11 Aprilie a. c. s'a găsit înecatä în rüpa ce trece pe lângă casa sa.

—x—

Locuitorul Grisea, din comuna Caraorman, plasa Sulina, județul Tulcea, în ziua de 12 Aprilie a. c., pe când mergea cu lotca pe ghiolul „Lotcov“, în timp de furtună, lotca rėsturnându-se, numitul s'a înecat.

—x—

În ziua de 12 Aprilie a. c., pe la orele 7 dimineșia, femeea Casandra, soșia locuitorului Ion Toader Crimu, din comuna Corni, județul Tecuciü, ducëndu-se la o grópă de lutărie ca să ia lut pentru lipit, a cădüt malul gropii pe dēnsa și a rēmas mörta.

—x—

În ziua de 12 Aprilie a. c., locuitoriü Cristea Oteoc și Vintilă Văcaru, din cätunul Vieri, ce aparține de comuna Hodivoia, județul Vlașca, voind a scóte pământ pentru lipit dintr'o grópă, s'a surpat pământul peste dēnșii. Prin ajutorul dat la timp, Văcaru a fost scos viu, iar Oteoc mort.

—x—

În ziua de 13 Aprilie a. c., pe la orele 5 p. m., locuitorul Ion Gh. Mihaiü, din comuna Doljesci, județul Roman, ducëndu-se să aducă lut de la o lutărie de pe teritoriul acelei comune, numită La Șes, s'a dērămat malul peste dēnsul, de unde s'a scos mort.

—x—

În ziua de 15 Aprilie a. c., locuitorul Martin Simeon, din comuna Reșiteni, județul Roman, ducëndu-se la o lutărie pentru a lua lut, însoșit de o copilă a sa în etate de 15 ani, numită Ruja, a pus pe copilă în grópă ca să sape și să scóta lutul; în acel timp a venit și femeea Catrina Petrea Martin Iacob tot pentru același scop, și, pe când se aflau amēduoe sãpând, s'a dērămat o parte din mal peste ele, care a omorit pe copilă, iar femeea Catrina a scăpat cu multă greutate.

—x—

În ziua de 18 Aprilie a. c., femeea Frășina Gheorghe Antohi, din comuna Cotu-Vameș, județul Roman, în etate de 30 ani, care suferea de mai mult timp de bóla pelagra, a dispărut din casa soșului ei, fără a se sci unde plecase. În urma cercetărilor făcute, numita femeie s'a găsit înecatä în riul Siretu.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

Serviciul statistic

Numărul vaccinațiilor și revaccinațiilor pe luna Februarie 1891

NUMIREA JUDEȚELOR ȘI A ORAȘELOR MARI	Vaccinații cu succes						Totalul vaccina- țiilor	Revaccinații cu succes		Totalul revacci- națiilor	Vac- cinații fără succes	Re- vac- cinații fără succes	Nu s'au prezentat la control		Numărul vaccina- țiilor cu vaccin		Observațiuni
	de la 0—1 an	de la 1—2 an	de la 2—3 an	de la 3—4 an	de la 4—2 an	de la 12 an în sus		de la 7—12 an	de la 12 an în sus				din cei vaccinați	din cei revacci- nați	animal	umanizat	
Argeș	91	8	10	—	10	—	119	34	9	43	28	19	1	2	162	—	
Bacău	38	56	20	10	26	—	150	19	7	26	—	—	—	—	24	152	
Botoșani	22	8	7	1	11	—	49	—	1	1	—	—	—	—	50	—	
Brăila	96	28	12	7	36	2	181	48	8	56	7	14	—	—	138	99	
Buzău	48	36	20	13	13	3	133	61	—	61	7	40	—	—	194	—	
Constanța	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Covurlui	73	2	3	1	2	—	81	25	—	25	1	24	6	—	—	106	
Dâmbovița	153	33	—	—	—	—	186	—	—	—	—	—	—	—	—	186	
Dolj	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Dorohoiu	28	42	28	29	41	8	176	—	—	—	—	—	—	—	—	176	
Fălciu	9	9	—	—	—	—	18	—	—	—	—	—	—	—	18	—	
Gorj	116	40	—	—	15	—	171	64	27	91	23	75	15	—	—	262	
Ialomița	396	32	3	5	5	—	441	50	2	52	11	—	—	—	9	484	
Iași	44	21	26	16	52	8	167	20	4	24	—	—	—	—	191	—	
Ilfov	222	33	12	4	15	11	297	105	257	362	58	88	20	105	7	652	
Mehedinți	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Muscel	30	7	2	2	1	—	42	20	8	28	—	—	—	—	33	37	
Neamțu	73	68	54	44	121	48	408	222	85	307	8	26	—	—	600	115	
Olt	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Prahova	50	45	37	23	93	8	256	38	5	43	3	4	—	—	—	299	
Putna	84	37	22	23	90	101	357	168	144	312	—	—	39	43	669	—	
Râmnicu-Sărat	177	43	9	—	13	—	242	85	26	111	—	—	1	—	89	264	
Roman	22	—	—	—	5	—	27	9	12	21	1	—	—	—	20	28	
Romanați	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Suceava	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
Tecuci	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
Teleorman	156	92	53	36	223	45	605	42	—	42	10	11	—	—	647	—	
Tulcea	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
Tutova	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
Vaslui	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
Vâlcea	125	89	88	77	146	256	781	118	185	303	61	94	164	83	1.084	—	
Vlașca	122	3	—	—	1	—	126	254	108	362	2	66	7	13	—	488	
Orașul București	123	62	31	9	14	—	239	485	18	503	—	105	—	—	742	—	
„ Botoșani	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
„ Brăila	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
„ Constanța	18	—	—	—	—	—	18	—	—	—	—	—	—	—	18	—	
„ Craiova	93	16	21	15	—	—	145	—	—	—	—	—	—	—	145	—	
„ Focșani	49	22	6	8	8	7	100	—	—	—	—	—	—	—	100	—	
„ Galați	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
„ Iași	8	8	6	5	—	—	27	—	1	1	—	—	—	—	28	—	
„ Ploesci	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Nu s'a vaccinat
„ Tulcea	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	Idem
Total general	2.466	840	470	328	941	497	5.542	1.867	907	2.774	220	566	253	246	4.968	3.348	

26 Aprilie 1891

MONITORUL OFICIAL

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI,

TABE

Mișcarea populațiunei sub raportul religiunei pe trimestrul

. POPULAȚIU

JUDEȚUL	ORAȘUL	TRIMESTRUL IULIE																				
		CĂSĂTORIȚI							NĂSCUȚI							MOR						
		Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni
Argeș . . .	{ Curtea-de-Argheș	2	—	—	—	—	—	2	31	—	—	—	—	—	—	—	31	10	—	—	—	—
	{ Pitesci	26	3	1	—	—	—	4	34	4	5	—	—	—	—	78	56	2	1	2	—	
	Total	28	3	1	—	—	—	4	36	95	4	5	—	—	—	109	66	2	1	2	—	
Bacău . . .	{ Bacău	4	2	—	—	—	—	18	24	41	9	—	2	—	—	68	120	37	8	—	3	
	{ Târgu-Ocna	4	—	—	—	—	—	2	6	48	5	—	3	—	—	8	64	24	3	—	3	
	Total	8	2	—	—	—	—	20	30	89	14	—	5	—	—	76	184	61	11	—	6	
Botoșani . .	{ Botoșani	17	2	—	1	—	—	32	52	87	10	—	6	4	—	164	271	85	9	—	2	
	{ Hârlău	—	—	—	—	—	—	4	4	19	—	—	1	—	—	21	41	22	1	—	—	
	Total	17	2	—	1	—	—	36	56	106	10	—	7	4	—	185	312	107	10	—	2	
Brăila . . .	Brăila	57	8	3	—	—	—	20	88	366	34	6	—	—	1	88	495	287	35	2	1	
	Buzău . . .	{ Buzău	30	—	—	—	—	—	2	32	145	2	1	—	—	—	14	162	116	—	—	—
		{ Mizil	2	—	—	—	—	—	—	2	50	—	—	—	—	—	—	50	37	1	—	—
Total		32	—	—	—	—	—	2	34	195	2	1	—	—	—	14	212	153	1	—	—	
Constanța .	{ Cernavoda	4	1	1	—	—	2	—	8	18	—	—	—	—	2	—	20	7	—	—	—	—
	{ Constanța	12	—	2	—	—	6	—	20	34	3	3	3	—	27	8	78	33	2	2	3	—
	{ Cusgun	—	—	—	—	—	—	—	—	8	—	—	—	—	—	—	8	1	—	—	—	—
	{ Hârșova	4	—	—	—	—	—	—	4	14	—	—	—	—	5	—	19	13	—	—	—	—
	{ Mangalia	2	—	—	—	—	—	—	2	5	—	—	1	—	3	—	9	2	—	—	—	—
	{ Medgidia	1	1	—	—	—	4	—	6	11	—	—	—	—	9	—	20	1	—	—	—	—
	{ Ostrov	—	—	—	—	—	—	—	—	26	1	—	—	—	—	—	27	12	—	—	—	—
Total	23	2	3	—	—	12	—	40	116	4	3	4	—	46	8	181	69	2	2	3	—	
Covurlui . .	Galați	84	16	2	2	—	—	52	156	290	23	6	—	—	—	117	436	331	37	4	—	
Dâmbovița .	{ Găesci	3	1	—	—	—	—	—	4	29	—	—	—	—	—	1	30	16	—	—	—	—
	{ Potlogi	2	—	—	—	—	—	—	2	2	—	—	—	—	—	—	2	2	—	—	—	—
	{ Târgoviște	32	—	—	—	—	—	—	32	72	2	—	—	—	—	3	77	59	4	—	—	—
Total	37	1	—	—	—	—	—	38	103	2	—	—	—	—	4	109	77	4	—	—	—	
Dolj	{ Calafat	3	1	—	—	—	—	—	4	38	3	—	—	—	—	3	44	42	2	—	—	—
	{ Craiova	55	3	2	—	—	—	—	60	237	20	3	—	—	—	22	282	236	13	8	—	—
	Total	58	4	2	—	—	—	—	64	275	23	3	—	—	—	25	326	278	15	8	—	—
Dorohoi . .	{ Dorohoi	10	—	—	—	—	—	2	12	48	—	—	—	—	—	61	109	38	1	—	—	—
	{ Herța	—	—	—	—	—	—	4	4	10	1	—	—	—	—	22	33	7	—	—	—	—
	{ Mihăileni	2	—	—	—	—	—	—	2	10	1	—	—	—	—	25	36	21	2	—	—	—
Total	12	—	—	—	—	—	6	18	68	2	—	—	—	—	108	178	66	3	—	—	—	
Fălciu . . .	Huși	14	—	—	—	—	—	6	20	76	17	—	—	—	—	36	129	88	9	—	—	—
Gorj	Târgu-Jiu	8	—	—	—	—	—	—	8	34	1	2	—	—	—	—	37	23	—	—	—	—
Ialomița . .	Călărași	20	—	—	—	—	—	—	20	72	1	—	—	—	—	5	78	60	2	—	—	—
Iași	{ Iași	151	2	—	1	—	—	124	278	260	9	5	—	7	—	334	615	326	14	2	1	5
	{ Târgu-Frumos	2	—	—	2	—	—	6	10	17	—	—	—	4	—	19	40	18	1	—	1	7
	Total	153	2	—	3	—	—	130	288	277	9	5	—	11	—	353	655	344	15	2	2	12
Ilfov	{ București	488	26	22	2	—	—	76	614	1185	157	73	—	—	—	218	1633	989	147	39	1	—
	{ Oltenița	8	—	—	—	—	—	—	8	41	—	—	—	—	—	2	43	36	1	—	—	—
	Total	496	26	22	2	—	—	76	622	1226	157	73	—	—	—	220	1676	1025	148	39	1	—

COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

LA No. 1

Iulie 1890, în comparațiune cu trimestrul corespunzător 1889

NE URBANĂ

1889				TRIMESTRUL IULIE 1890																									
ȚI				CĂSĂTORIȚI						NĂSCUȚI						MORȚI													
Mahometani	Israelii	Relig. necunos.	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Relig. necunos.	Total	
—	—	—	10	4	—	—	—	—	—	—	4	15	—	—	—	—	—	—	—	15	11	1	—	—	—	—	—	—	12
—	4	—	65	22	2	2	—	—	—	2	28	69	8	2	2	—	—	—	9	90	63	8	4	1	—	—	2	1	79
—	4	—	75	26	2	2	—	—	—	2	32	84	8	2	2	—	—	—	9	105	74	9	4	1	—	—	2	1	91
—	38	—	86	14	—	—	—	—	—	14	28	32	14	1	—	—	—	—	58	105	52	8	—	1	—	—	65	—	126
—	3	—	33	2	—	—	4	—	—	2	8	43	6	—	1	—	—	—	17	67	25	8	—	—	—	—	11	—	44
—	41	—	119	16	—	—	4	—	—	16	36	75	20	1	1	—	—	—	75	172	77	16	—	1	—	—	76	—	170
—	118	1	222	28	—	—	2	—	—	22	52	93	8	—	3	7	—	—	166	277	98	6	—	6	7	—	121	—	238
—	15	—	38	—	—	—	—	—	—	—	—	13	—	—	—	—	—	—	34	47	19	—	—	—	—	—	16	—	35
—	133	1	260	28	—	—	2	—	—	22	52	106	8	—	3	7	—	—	200	324	117	6	—	6	7	—	137	—	273
10	41	3	385	69	8	2	—	—	—	17	96	331	33	4	3	3	1	—	103	478	256	29	1	3	11	9	31	1	341
—	10	—	126	13	1	—	—	—	—	2	16	140	6	—	—	—	—	—	14	160	123	2	—	—	—	—	9	—	134
—	—	—	38	12	—	—	—	—	—	—	12	42	—	—	—	—	—	—	1	43	42	—	—	—	—	—	—	—	42
—	10	—	164	25	1	—	—	—	—	2	28	182	6	—	—	—	—	—	15	203	165	2	—	—	—	—	9	—	176
6	1	—	14	6	—	—	—	—	8	—	14	10	2	—	—	—	5	—	—	17	9	—	—	—	—	10	—	—	19
31	6	—	77	8	—	—	2	—	2	—	12	24	4	2	4	—	32	—	12	78	32	2	2	1	—	29	4	—	70
—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—	—	—	—	7	4	—	—	—	—	1	—	—	5
5	—	—	18	—	—	—	—	—	2	—	2	18	—	—	—	—	3	—	—	21	8	—	—	—	—	4	—	—	12
1	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	6	—	—	—	—	2	—	—	8	11	—	—	—	—	—	—	—	11
10	—	—	11	—	—	—	—	—	2	—	2	8	—	—	—	—	21	—	—	29	7	—	—	2	—	14	—	—	23
—	—	—	12	—	—	—	—	—	—	—	—	35	—	—	—	—	—	—	—	35	20	—	—	—	—	—	—	—	20
53	—	—	136	14	—	—	2	—	14	—	30	108	6	2	4	—	63	—	12	195	91	2	2	3	—	58	4	—	160
1	80	—	456	77	5	—	—	—	—	34	116	297	25	8	1	1	—	—	107	439	277	27	4	1	1	—	70	—	380
—	—	—	16	8	—	—	—	—	—	—	8	30	—	—	—	—	—	—	—	30	19	—	—	—	—	—	—	—	19
—	—	—	2	6	—	—	—	—	—	—	6	4	—	—	—	—	—	—	—	4	1	—	—	—	—	—	—	—	1
1	2	—	66	26	—	—	—	—	—	—	26	57	5	2	—	—	—	—	2	66	57	2	—	—	—	—	1	—	60
1	2	—	84	40	—	—	—	—	—	—	40	91	5	2	—	—	—	—	2	100	77	2	—	—	—	—	1	—	80
1	1	—	46	4	2	—	—	—	—	—	6	61	2	—	—	—	—	—	2	65	28	3	—	—	—	—	2	—	33
1	5	—	263	43	2	3	—	—	—	6	54	251	14	11	—	—	—	—	22	298	278	18	6	—	—	—	5	—	307
2	6	—	309	47	4	3	—	—	—	6	60	312	16	11	—	—	—	—	24	363	306	21	6	—	—	—	7	—	340
—	40	—	79	12	2	—	—	—	—	—	14	32	2	—	—	—	—	—	52	86	34	—	—	—	—	—	35	—	69
—	10	—	17	4	—	—	—	—	—	2	6	11	—	—	—	—	—	—	24	35	10	—	—	—	—	—	28	—	38
—	28	—	51	2	—	—	—	—	—	8	10	6	2	—	—	—	—	—	25	33	5	1	—	—	—	—	18	—	24
—	78	—	147	18	2	—	—	—	—	10	30	49	4	—	—	—	—	—	101	154	49	1	—	—	—	—	81	—	131
—	28	—	120	8	—	—	—	—	—	4	12	57	22	—	—	—	—	—	36	115	73	14	—	—	—	—	25	—	112
—	—	—	23	12	2	—	—	—	—	—	14	29	2	1	—	—	—	—	1	33	8	2	—	—	—	—	—	—	10
—	—	—	62	2	—	—	—	—	—	2	4	74	1	—	—	—	—	—	4	79	61	—	—	—	—	—	6	—	67
—	358	—	706	173	8	1	—	—	—	104	286	195	12	3	1	2	—	—	357	570	274	17	2	2	6	—	193	—	494
—	8	—	35	6	—	—	—	—	—	8	14	16	1	—	—	4	—	—	15	36	17	1	—	1	4	—	12	—	35
—	366	—	741	179	8	1	—	—	—	112	300	211	13	3	1	6	—	—	372	606	291	18	2	3	10	—	205	—	529
—	138	10	1324	417	34	13	2	—	—	78	544	1216	149	72	—	—	—	—	223	1660	1051	122	51	2	—	1	129	6	1362
1	2	—	40	19	1	—	—	—	—	—	20	59	2	—	—	—	—	—	4	65	33	2	—	—	—	—	—	—	35
1	140	10	1364	436	35	13	2	—	—	78	564	1275	15	72	—	—	—	—	227	1725	1084	124	51	2	—	1	129	6	1397

TRIMESTRUL IULIE

JUDEȚUL	ORAȘUL	CĂSĂTORIȚI															NĂSCUȚI							MOR				
		Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni						
Mehedinți	Baia-de-Aramă	—	—	—	—	—	—	—	8	—	—	—	—	—	—	—	8	9	—	—	—	—						
	Turnu-Severin	22	8	2	—	—	—	32	113	30	1	—	—	—	—	5	149	86	25	1	—	—						
	Total	22	8	2	—	—	—	32	121	30	1	—	—	—	—	5	157	95	25	1	—	—						
Muscel	Câmpu-Lung	29	2	1	—	—	—	32	97	6	—	—	—	—	—	—	103	57	3	1	—	—						
Neamțu	Neamțu	8	—	—	—	—	4	12	31	—	—	—	—	—	28	59	35	1	—	—	—							
	Piatra	7	5	—	—	—	22	34	54	1	—	—	3	—	68	126	53	1	—	—	1							
	Total	15	5	—	—	—	26	46	85	1	—	—	3	—	96	185	88	2	—	—	1							
Olt	Slatina	12	—	—	—	—	—	12	36	2	—	—	—	—	3	41	37	1	—	—	—							
Prahova	Câmpina	6	—	—	—	—	—	6	19	1	—	—	—	—	1	21	9	—	1	—	—							
	Filipesci	2	—	—	—	—	—	2	11	—	—	—	—	—	—	11	7	—	—	—	—							
	Ploesci	82	1	5	—	—	14	102	280	18	—	—	—	—	26	324	249	15	2	—	—							
	Sinaia	1	—	1	—	—	—	2	8	5	—	—	—	—	—	13	8	—	—	—	—							
	Slănicu	2	—	—	—	—	—	2	43	—	—	—	—	—	—	43	25	—	—	—	—							
	Urlești	4	—	—	—	—	—	4	29	—	—	—	—	—	—	29	15	—	—	—	—							
	Văleni	4	—	—	—	—	—	4	23	—	—	—	—	—	—	23	15	—	—	—	—							
Total	101	1	6	—	—	14	122	413	24	—	—	—	—	27	464	328	15	3	—	—								
Putna	Focșani	32	—	—	2	—	18	52	88	8	—	2	—	—	38	136	100	7	—	4	—							
	Odobesci	2	—	—	—	—	4	6	26	—	—	1	—	—	9	36	25	—	—	—	—							
	Panciu	—	—	—	—	—	2	2	9	—	—	1	—	—	7	17	4	—	—	—	—							
Total	34	—	—	2	—	24	60	123	8	—	4	—	—	54	189	129	7	—	4	—								
R.-Sărat	Râmnicu-Sărat	16	—	—	—	—	2	18	87	—	—	—	—	—	11	98	45	2	—	—	—							
Roman	Roman	20	—	—	4	—	2	26	53	10	—	4	—	—	75	142	66	5	—	1	1							
Romanași	Caracal	16	—	—	—	—	—	16	106	—	—	—	—	—	—	106	86	2	—	—	—							
	Corabia	—	—	—	—	—	2	2	51	1	—	—	—	—	1	53	35	2	—	—	—							
	Total	16	—	—	—	—	2	18	157	1	—	—	—	—	1	159	121	4	—	—	—							
Suceava	Fălticeni	10	3	1	—	—	14	28	23	2	—	—	—	—	45	70	30	—	—	—	—							
Tecuci	Tecuci	12	—	—	—	—	2	14	68	1	—	1	—	—	4	74	62	1	—	1	—							
Teleorman	Alexandria	16	—	—	—	—	—	16	153	—	—	—	—	—	—	153	105	—	1	—	—							
	Roșiori-de-Vede	14	—	—	—	—	—	14	71	—	—	—	—	—	2	73	43	—	—	—	—							
	Turnu-Măgurele	8	—	—	—	—	—	8	44	2	—	—	—	—	2	48	33	1	—	—	—							
	Zimnicea	8	—	—	—	—	—	8	58	—	—	—	—	—	—	58	21	—	—	—	—							
	Total	46	—	—	—	—	—	46	326	2	—	—	—	—	4	332	202	1	1	—	—							
Tulcea	Babadag	2	—	—	—	—	—	2	24	—	—	1	—	—	3	28	12	—	—	—	—							
	Chilia-Veche	8	—	—	—	—	2	10	27	—	—	—	1	—	3	31	9	—	—	—	—							
	Isaccea	—	—	—	—	—	—	—	24	—	1	—	—	13	1	39	5	—	—	—	—							
	Măcin	3	—	—	1	—	—	4	32	1	—	—	—	—	—	33	16	—	—	—	—							
	Mahmudia	—	—	—	—	—	—	—	13	—	—	—	—	—	1	15	5	—	—	—	—							
	Sulina	6	1	1	—	—	—	8	32	3	1	1	—	4	3	44	21	3	5	1	—							
	Tulcea	22	—	—	—	—	6	28	113	—	1	2	—	3	21	140	66	2	—	1	1							
Total	41	1	1	1	—	8	52	265	4	3	4	1	21	32	330	134	5	5	2	1								
Tutova	Bêrlad	20	—	—	—	—	24	44	120	—	—	—	—	—	36	156	126	2	—	—	—							
Vaslui	Vaslui	4	—	—	—	—	12	16	34	—	—	—	3	—	33	70	27	1	1	—	2							
Vâlcea	Drăgășani	6	—	—	—	—	—	6	27	—	—	—	—	—	—	27	30	—	—	—	—							
	Ocnele-Mari	2	—	—	—	—	—	2	27	—	—	—	—	—	—	27	23	—	1	—	—							
	Râmnicu-Vâlcea	10	—	—	—	—	—	10	31	1	1	—	—	—	1	34	30	6	—	—	—							
	Total	18	—	—	—	—	—	18	85	1	1	—	—	—	1	88	83	6	1	—	—							
Vlașca	Giurgiu	32	4	—	—	—	2	38	134	10	—	2	—	—	8	154	122	10	—	—	—							
Total general		1495	90	44	15	—	12	484	2140	5615	405	109	31	22	68	1671	7929	4782	384	71	25	33						

No. 2

NE RURALĂ

1889				TRIMESTRUL IULIE 1890																									
ȚI				CĂSĂTORIȚI							NĂSCUȚI							MORTI											
Mahometani	Israeliti	Relig. necunos.	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israeliti	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israeliti	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israeliti	Relig. necunos.	Total	
			91	18							18	194								194	101								101
			175	44							44	467								467	209								209
			86	28							28	176								176	73								73
			185	62							62	488								488	260								260
			99	38							38	302								302	124								124
			636	190							190	1627								1627	767								767
	1	1	196	4	20					2	26	178	141						3	322	163	171							334
	4		262	12	6					4	22	348	101						12	461	203	73					3		279
	1		131	16							16	216	24						4	244	115	10					2		127
	22		200	46	12					18	76	282	22						31	335	210	19					10		239
	1		134	12	2						14	194	62		1				9	266	141	26					2		169
	29	1	923	90	40					24	154	1218	350		1				59	1628	832	299					17		1148
	2		110	8							8	186							13	199	104	1		1			7		113
	27		201	36						6	42	343			1				22	366	194			2			11		207
	6		224	38			2			2	42	294							25	319	198	2					20		220
	15		235	8						4	12	318			1				24	343	190			2			10		202
	50		770	90			2			12	104	1141			2				84	1227	686	3		5			48		742
			154	30							30	370								370	212	1							213
	1	1	207	17		1					18	338	3	9		1			2	353	224	4	5		12				245
	1	1	361	47		1					48	708	3	9		1			2	723	436	5	5		12				458
			178	18							18	284								284	140								140
			189	8							8	351								351	168								168
			85	2							2	271								271	94	1	1						96
			84	16							16	242								242	95								95
			256	38							38	629							3	632	293								293
			792	82							82	1777							3	1780	790	1	1						792
25			39	4	8				2		14	44	9	1			33		87	15	3	6			24				48
8			115	22							22	214				4	21		239	100				7	9				116
22			33	4							4	11					60		71	10					27				37
10			68	8							8	143		4			33		180	42		3			16				61
21			72	6							6	168					22		190	84					17				101
86			327	44	8				2		54	580	9	5		4	169		767	251	3	9		7	93				363
	3		280	14						2	16	558	1					9	568	311				1		6	1		319
			229	8							8	333	2					1	336	171	1		2			1	1		176
	3		509	22						2	24	891	3					10	904	482	1		2	1		7	2		495
			181	32							32	327							327	171									171
			147	32							32	262							262	138									138
			248	61	1						62	539	1						540	288									288
			223	32							32	381						1	382	214									214
			136	18							18	290							290	183									183
			935	175	1						176	1799	1					1	1801	994									994
			380	48							48	616	2						618	415	1								416
			446	26							26	595							595	277									277
			522	58							58	789						1	790	298									298
			316	28							28	502							502	393									393
			478	164							164	644							644	321									321
			2142	324							324	3146	2					1	3149	1704	1								1705
	28		461	34						8	42	398						60	458	340	3						61		404
	3		216	42							42	432	2					5	439	257							2		259
	3		238	42						2	44	411						12	423	397	1		1			5	2		406
	34		715	118						10	128	1241	2					77	1320	994	4		1			68	2		1069

TRIMESTRUL IULIE

JUDEȚUL	PLASA	CĂSĂTORIȚI							NĂSCUȚI							MOR						
		Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israeliti	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israeliti	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni
Fălciu	Crasna	12	—	—	—	—	—	—	12	205	—	—	—	—	—	3	208	160	—	—	—	—
	Midlocu	30	—	—	—	—	—	—	30	256	—	—	—	—	6	262	124	—	—	—	—	
	Podoleni	22	4	—	—	—	10	—	36	212	12	—	—	—	16	240	113	2	—	—	—	
	Pritu	6	—	—	—	—	4	—	10	120	6	—	—	—	2	128	80	4	—	—	—	
Total	70	4	—	—	—	14	88	793	18	—	—	—	—	27	838	477	6	—	—	—	—	
Gorj	Gilortu	14	—	—	—	—	—	—	14	294	—	—	—	—	—	294	157	—	—	—	—	
	Jiu	26	—	—	—	—	—	—	26	252	—	—	—	—	—	252	157	1	—	—	—	
	Novaci-Amaradia	24	—	—	—	—	—	—	24	317	—	—	—	—	—	317	224	—	—	—	—	
	Vulcanu-Ocolu	36	—	—	—	—	—	—	36	502	—	—	—	—	—	502	355	—	—	—	—	
Total	100	—	—	—	—	—	100	1365	—	—	—	—	—	—	1365	893	1	—	—	—	—	
Ialomița	Borcea	54	—	—	—	—	—	—	54	500	—	—	—	—	—	500	213	—	—	—	—	
	Câmpu	28	—	—	—	—	2	—	30	445	—	—	—	—	1	446	183	—	—	—	—	
	Ialomița-Balta	94	—	—	—	—	—	—	94	796	—	—	—	—	—	796	335	1	—	—	—	
	Total	176	—	—	—	—	2	178	1741	—	—	—	—	1	1742	731	1	—	—	—	—	
Iași	Braniștea	2	—	—	—	—	6	—	8	131	—	—	—	—	4	135	66	—	—	—	—	
	Cârligătura-Bahluiu	14	—	—	—	—	2	—	16	414	5	—	1	—	34	454	305	6	—	1	2	
	Codru	4	—	—	—	—	—	—	4	95	1	—	—	—	1	97	68	4	—	—	—	
	Stavnicu	16	—	—	—	—	—	—	16	104	8	—	—	—	2	114	76	4	—	—	—	
	Turia-Copou	26	—	—	—	—	2	—	28	234	—	—	—	—	12	246	168	—	—	—	—	
Total	62	—	—	—	—	10	72	978	14	—	—	1	—	53	1046	683	14	—	1	2	—	
Ilfov	Dâmbovița-Mostiștea	78	2	—	—	—	—	—	80	762	26	—	—	—	—	788	473	19	—	—	—	
	Negoesci	40	—	—	—	—	—	—	40	317	—	—	—	—	—	317	199	1	—	—	—	
	Oltenița	86	—	—	—	—	—	—	86	515	—	—	—	—	—	515	263	—	—	—	—	
	Sabaru	138	—	—	—	—	—	—	138	755	2	1	—	—	—	758	381	1	—	—	—	
	Snagovu	76	—	—	—	—	—	—	76	500	—	—	—	—	—	500	289	3	—	—	—	
	Total	418	2	—	—	—	—	420	2849	28	1	—	—	—	—	2878	1605	24	—	—	—	—
Mehedinți	Blahnița-Câmpu	30	—	—	—	—	—	—	30	561	—	—	—	—	—	561	455	—	—	—	—	
	Cloșani	12	—	—	—	—	—	—	12	160	—	—	—	—	—	160	114	—	—	—	—	
	Motru-de-Jos-Dumbrava	56	—	—	—	—	—	—	56	571	—	—	—	—	—	571	405	1	—	—	—	
	Motru-de-Sus	18	—	—	—	—	—	—	18	185	—	—	—	—	—	185	116	—	—	—	—	
	Ocolu	34	—	—	—	—	—	—	34	344	—	—	—	—	—	344	237	4	—	—	—	
Total	150	—	—	—	—	—	150	1821	—	—	—	—	—	—	1821	1327	5	—	—	—	—	
Muscel	Nucșora-Dâmbovița	72	—	—	—	—	—	—	72	268	—	—	—	—	—	268	176	—	—	—	—	
	Podgoria	38	—	—	—	—	—	—	38	211	—	—	—	—	—	211	125	—	—	—	—	
	Rîurile-Argeșel	58	—	—	—	—	—	—	58	306	—	—	—	—	—	306	265	—	—	—	—	
	Total	168	—	—	—	—	—	168	785	—	—	—	—	—	—	785	566	—	—	—	—	—
Neamțu	Bistrița	14	—	—	—	—	6	—	20	218	6	—	—	16	240	112	2	—	—	—		
	Plasa-de-Sus-Midlocu	30	—	—	—	—	—	—	30	395	9	—	—	9	413	211	1	—	1	—		
	Piatra-Muntele	42	—	—	—	—	6	—	48	379	3	—	—	9	391	161	2	—	—	—		
	Total	86	—	—	—	—	12	98	992	18	—	—	—	34	1044	484	5	—	—	1	—	
Olt	Midlocu	22	—	—	—	—	—	—	22	305	—	—	—	—	—	305	126	—	—	—	—	
	Oltu	38	—	—	—	—	—	—	38	237	—	—	—	—	—	237	120	—	—	—	—	
	Șerbănesci	14	—	—	—	—	—	—	14	300	—	—	—	—	—	300	161	—	—	—	—	
	Vedea	80	—	—	—	—	—	—	80	227	—	—	—	—	—	227	94	—	—	—	—	
	Total	154	—	—	—	—	—	154	1069	—	—	—	—	—	—	1069	501	—	—	—	—	—
Prahova	Câmpu-Tergșoru	44	—	—	—	—	—	—	44	405	—	—	—	—	—	405	228	—	—	—	—	
	Cricovu-Podgoria	48	—	—	—	—	—	—	48	585	—	—	—	—	—	585	286	—	—	—	—	
	Filipesci	12	—	—	—	—	—	—	12	316	—	—	—	—	—	316	172	—	—	—	—	
	Prahova	12	—	—	—	—	—	—	12	346	16	4	—	—	1	367	137	3	—	—	—	
	Teleajenu	18	—	—	—	—	—	—	18	499	—	—	—	—	—	499	183	—	—	—	—	
	Total	134	—	—	—	—	—	134	2151	16	4	—	—	1	2172	1006	3	—	—	—	—	
Putna	Biliesci	36	—	—	—	—	—	—	36	273	—	—	—	—	—	273	152	—	—	—	—	
	Gârlele	16	—	—	—	—	—	—	16	186	1	—	—	—	—	187	123	—	—	—	—	
	Răcăciuni	10	2	—	2	—	12	—	26	258	9	—	1	—	15	283	172	4	—	—	—	
	Vrancea	14	—	—	—	—	—	—	14	162	—	—	—	—	—	162	134	—	—	—	—	
	Zăbrăuți	6	2	—	—	—	4	—	12	276	12	—	—	—	6	294	209	7	—	—	—	
	Total	82	4	—	2	—	16	104	1155	22	—	1	—	21	1199	790	11	—	—	—	—	

		TRIMESTRUL IULIE																								
JUDEȚUL	PLASA	CĂSĂTORIȚI							NĂSCUȚI							MOR										
		Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni				
R.-Sărat.	Grădiștea-R.-de-Jos . . .	30	—	—	—	—	—	30	295	—	—	—	—	—	—	—	295	116	—	—	—	—				
	Marginea-de-Jos-Orașu . . .	38	—	—	—	—	—	38	360	—	—	—	—	—	—	360	216	—	—	—	—					
	Marginea-de-Sus . . .	24	—	—	—	—	2	26	211	—	—	—	—	—	—	211	148	—	—	—	—					
	Râmnicu-de-Sus . . .	28	—	—	—	—	—	28	221	—	—	—	—	—	—	221	117	—	—	—	—					
	Total . . .	120	—	—	—	—	2	122	1087	—	—	—	—	—	—	1087	597	—	—	—	—					
Roman . . .	Fundu . . .	18	—	—	—	—	6	24	202	15	—	—	—	—	11	228	131	4	—	—	—					
	Moldova-Siretu-de-Jos . . .	36	28	—	—	—	2	66	323	166	—	1	—	—	7	497	149	100	—	—	—					
	Siretu-de-Sus . . .	10	8	—	—	—	2	20	214	83	—	—	—	—	9	306	132	44	—	—	—					
	Total . . .	64	36	—	—	—	10	110	739	264	—	1	—	—	27	1031	412	148	—	—	—					
Romanași . . .	Ocolu . . .	12	—	—	—	—	—	12	407	—	—	—	—	—	—	407	236	—	—	—	—					
	Oltețu-Oltu-de-Sus . . .	74	—	—	—	—	—	74	689	1	—	—	—	—	—	690	367	—	—	—	—					
	Oltu-de-Jos-Balta . . .	52	—	—	—	—	—	52	770	—	—	—	—	—	—	770	299	—	—	—	—					
	Total . . .	138	—	—	—	—	—	138	1866	1	—	—	—	—	—	1867	902	—	—	—	—					
Suceava . . .	Moldova . . .	28	—	—	—	2	4	34	250	—	—	—	3	13	266	114	—	—	—	—	6					
	Muntele . . .	14	—	—	—	—	2	16	135	—	—	—	—	7	142	88	—	—	—	—	—					
	Siretu . . .	30	4	—	—	—	22	56	379	13	—	—	5	31	428	186	6	—	—	—	3					
	Șomuzu . . .	32	—	—	—	—	—	32	225	—	—	—	—	6	231	121	—	—	—	—	—					
	Total . . .	104	4	—	—	2	28	138	989	13	—	—	8	57	1067	509	6	—	—	—	9					
Tecuci . . .	Bérlad-Nicoresci . . .	82	2	—	—	—	2	86	550	2	—	—	—	6	558	326	3	1	—	—	—					
	Berheciu . . .	18	—	—	—	—	—	18	192	7	—	—	—	—	199	127	2	—	—	—	—					
	Zeletinu . . .	24	—	—	—	—	8	32	351	1	—	—	—	16	368	216	—	—	—	—	—					
	Total . . .	124	2	—	—	—	10	136	1093	10	—	—	—	22	1125	669	5	1	—	—	—					
Teleorman . . .	Călmățuiu-Marginea . . .	66	—	—	—	—	—	66	971	—	—	—	—	—	971	412	—	—	—	—	—					
	Târgu . . .	86	—	—	—	—	—	86	509	—	—	—	—	—	509	222	—	—	—	—	—					
	Teleorman . . .	34	—	—	—	—	—	34	367	1	—	—	—	—	368	120	—	—	—	—	—					
	Total . . .	186	—	—	—	—	—	186	1847	1	—	—	—	—	1848	754	—	—	—	—	—					
Tulcea . . .	Babadag . . .	4	—	—	—	—	2	6	291	5	35	1	—	7	1	340	94	1	4	—	—					
	Măcin . . .	8	—	—	—	—	—	8	224	1	—	—	11	9	—	245	97	—	—	—	1	18				
	Sulina . . .	6	—	—	—	—	—	6	23	—	—	—	4	—	—	27	8	—	—	—	—					
	Tulcea . . .	16	—	—	—	—	—	16	191	20	6	—	—	3	—	220	79	10	2	—	1					
	Total . . .	34	—	—	—	—	2	36	729	26	41	—	15	19	1	832	278	11	6	—	1	19				
Tutova . . .	Corodu . . .	8	—	—	—	—	—	8	182	—	—	—	—	—	1	183	69	—	—	—	—					
	Pereschivu . . .	10	—	—	—	—	—	10	137	1	—	—	—	—	138	90	—	—	—	—	—					
	Simila . . .	30	—	—	—	—	—	30	142	—	—	—	—	—	1	143	69	—	—	—	—					
	Târgu . . .	16	—	—	—	—	2	18	264	—	—	—	—	—	—	264	197	—	—	—	—					
	Tutova . . .	2	—	—	—	—	6	8	210	—	—	—	—	—	10	220	101	—	—	—	—					
Total . . .	66	—	—	—	—	8	74	935	1	—	—	—	—	12	948	526	—	—	—	—	—					
Vaslui . . .	Fundurile-Stemnicu . . .	48	—	—	—	—	4	52	359	—	—	—	—	11	370	181	1	—	—	—	1					
	Mișlocu-Crasna . . .	40	—	—	—	—	8	48	433	—	—	—	10	11	454	229	1	—	—	—	6					
	Racova . . .	24	—	—	—	—	2	26	164	—	—	—	—	9	173	75	—	—	—	—	1					
	Total . . .	112	—	—	—	—	14	126	956	—	—	—	10	31	997	485	2	—	—	—	8					
Vâlcea . . .	Cozia . . .	14	—	—	—	—	—	14	212	1	—	—	—	—	213	142	—	—	—	—	—					
	Horezu . . .	18	—	—	—	—	—	18	247	—	—	—	—	—	247	86	—	—	—	—	—					
	Ocolu-Otășău . . .	20	—	—	—	—	—	20	319	—	—	—	—	—	319	243	1	—	—	—	—					
	Oltețu-de-Sus . . .	6	—	—	—	—	—	6	184	—	—	—	—	—	184	189	—	—	—	—	—					
	Oltu-Oltețu-de-Jos . . .	72	—	—	—	—	—	72	482	—	—	—	—	—	482	312	—	—	—	—	—					
Total . . .	130	—	—	—	—	—	130	1444	1	—	—	—	—	1445	972	1	—	—	—	—						
Vlașca . . .	Călniștea . . .	34	—	—	—	—	2	36	570	—	—	—	—	—	570	281	—	—	—	—	—					
	Glavaciocu . . .	18	—	—	—	—	—	18	385	—	—	—	—	—	385	224	—	—	—	—	—					
	Marginea . . .	32	—	—	—	—	—	32	625	—	—	—	—	—	625	330	—	—	—	—	—					
	Neajlovu . . .	40	—	—	—	—	—	40	380	—	—	—	—	—	380	242	—	—	—	—	—					
	Total . . .	124	—	—	—	—	2	126	1960	—	—	—	—	—	1960	1077	—	—	—	—	—					
Total general . . .		3956	71	—	2	2	203	4234	43209	878	60	9	42	225	539	44962	23911	470	9	10	40					

1889				TRIMESTRUL IULIE 1890																									
ȚI				CĂSĂTORIȚI					NĂSCUȚI						MORȚI														
Mahometani	Israelii	Relig. necunos.	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Total	Ortodoxi	Catolici	Protestanți	Armeni	Lipoveni	Mahometani	Israelii	Relig. necunos.	Total	
			116	4							4	330								330	129							129	
	2		218	22						2	24	357								357	211						1	212	
			148	8							8	227	1							228	120							120	
			117	16							16	327								327	115							115	
	2		599	50						2	52	1241	1							1242	575						1	576	
	3		138	10			2			2	14	155	20						8	183	101	10					4	115	
	1		250	20	10					8	38	311	157		1				11	480	195	152		1			2	350	
			176	18	12					4	34	234	70		1				9	314	134	68					5	207	
	3	1	564	48	22		2			14	86	700	247		2				28	977	430	230		1			11	672	
			236	15	1						16	360								360	227							227	
			367	82							82	641								641	299							299	
			299	22							22	730								730	475							475	
			902	119	1						120	1731								1731	1001							1001	
			120	32						2	34	219	1			3			3	226	108				4			112	
	2		90	39	1						40	137							8	145	250	1					2	253	
	17	1	213	14	2					10	26	301	11			10			33	355	246	13			5	23	287		
	2		123	30						2	32	212							8	220	151						1	152	
	21	1	546	115	3					14	132	869	12			13			52	946	755	14			9		26	804	
	1	2	333	70						2	72	517	8						9	534	324	5						1	330
			129	2							2	169	7						3	179	116	2					1	119	
	14		230	8						4	12	329							20	349	243						9	252	
	15	2	692	80						6	86	1015	15						32	1062	683	7					10	1	701
			412	40							40	1163					1	1	1	1165	451					1		452	
			222	54							54	635	1							636	236	1						237	
	1		121	32							32	366								366	124							124	
	1		755	126							126	2164	1				1	1	1	2167	811	1				1		813	
	5		104	16							16	245	4	24			4	1	278	117	2	13			15			147	
	7	1	124	12							12	179				4	8		191	72				3	3		1	79	
			8	4							4	26				7			33	7				3				10	
	1		93	6		2					8	165	1	13			10		189	60	6	1			8			75	
	13	1	329	38		2					40	615	5	37		11	22	1	691	256	8	14		6	26		1	311	
			69	10						2	12	165							1	166	158						1	159	
	1		91	4							4	160	1						161	96	1							97	
			69	2							2	127	1						128	104							2	107	
	6	1	204	10						2	12	249						1	250	242	2						4	248	
			101	12						2	14	203				3		4	210	144							1	145	
	7	1	534	38						6	44	904	2			3		6	915	744	3						8	1	756
	6		189	18						2	20	391	1					15	407	235							3	238	
	5		241	4							4	398	1			2		8	409	255					3		6	264	
	7		83	4						4	8	185						8	193	83							2	85	
	18		513	26						6	32	974	2			2		31	1009	573				3			11	587	
			142	16							16	224	1						225	138								138	
			86	16							16	191							191	114								114	
			244	16							16	344							344	167								167	
			189	6							6	265							265	121								121	
			312	26							26	593							593	383								383	
			973	80							80	1617	1						1618	923								923	
			281	36							36	524							524	266								266	
			224	16							16	387	1						388	190	1							191	
			330	34							34	569	2						571	211								211	
			242	32							32	422	1						423	217	1							218	
			1077	118							118	1902	4						1906	884	2							886	
102	242	24	24808	3526	83	3	6			2	142	3762	43175	744	65	5	35	192	535	44751	24194	642	34	9	42	122	251	14	25308

TABELA No. 3

Recapitulațiune de mișcarea populațiunii urbane pe județe

JUDEȚUL	Trimestrul Iulie 1889				Trimestrul Iulie 1890			
	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa
Argeș	36	109	75	34	32	105	91	14
Bacău	30	184	119	65	36	172	170	2
Botoșani	56	312	260	52	52	324	273	51
Brăila	88	495	385	110	96	478	341	137
Buzău	34	212	164	48	28	203	176	27
Constanța	40	181	136	45	30	195	160	35
Covurluiu	156	436	456	20	116	439	380	59
Dâmbovița	38	109	84	25	40	100	80	20
Dolj	64	326	309	17	60	363	340	23
Dorohoiu	18	178	147	31	30	154	131	23
Fălciu	20	129	120	9	12	115	112	3
Gorj	8	37	23	14	14	33	10	23
Ialomița	20	78	62	16	4	79	67	12
Iași	288	655	741	86	300	606	529	77
Ilfov	622	1.676	1.364	312	564	1.725	1.397	328
Mehedinți	32	157	123	34	28	137	104	33
Muscel	32	103	62	41	28	92	50	42
Neamțu	46	185	138	47	32	183	142	41
Olt	12	41	39	2	6	58	58	—
Prahova	122	464	357	107	164	450	394	56
Putna	60	189	166	23	64	208	182	26
Râmnicu-Sărat	18	98	52	46	20	79	68	11
Roman	26	142	107	35	34	107	112	5
Romanați	18	159	127	32	26	140	124	16
Suceava	28	70	66	4	10	71	78	7
Tecuci	14	74	71	3	16	86	73	13
Teleorman	46	332	209	123	56	334	182	152
Tulcea	52	330	182	148	50	304	218	86
Tutova	44	156	165	9	50	169	170	1
Vaslui	16	70	53	17	16	74	62	12
Vâlcea	18	88	90	2	22	114	79	35
Vlașca	38	154	139	15	40	142	88	54
Total	2.140	7.929	6.591	1.338	2.076	7.839	6.441	1.398

TABELA No. 5

Recapitulațiune de mișcarea populațiunii în țara întrîgă

JUDEȚUL	Trimestrul Iulie 1889				Trimestrul Iulie 1890			
	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa
Argeș	178	1.614	711	903	222	1.732	858	874
Bacău	140	2.017	1.042	975	190	1.800	1.318	482
Botoșani	198	1.548	1.030	518	156	1.551	1.015	536
Brăila	160	1.297	746	551	144	1.201	799	402
Buzău	186	1.853	956	897	110	1.983	968	1.015
Constanța	70	1.011	463	548	84	962	523	439
Covurluiu	214	1.385	965	420	140	1.343	875	468
Dâmbovița	190	1.822	1.019	803	216	1.901	1.074	827
Dolj	310	3.239	2.451	788	384	3.512	2.045	1.467
Dorohoiu	162	1.552	862	690	158	1.474	1.200	274
Fălciu	108	967	613	354	78	942	725	217
Gorj	108	1.402	917	485	184	1.400	682	718
Ialomița	198	1.820	795	1.025	164	1.709	797	912
Iași	360	1.701	1.462	239	388	1.651	1.201	450
Ilfov	1.042	4.554	3.009	1.545	856	4.445	2.782	1.663
Mehedinți	182	1.978	1.457	521	170	1.821	961	860
Muscel	200	888	628	260	170	999	548	451
Neamțu	144	1.229	642	587	144	1.097	761	336
Olt	166	1.110	540	570	146	1.174	607	567
Prahova	256	2.636	1.366	1.270	316	2.723	1.763	960
Putna	164	1.383	980	408	162	1.286	963	323
R.-Sărat	140	1.185	651	534	72	1.321	644	677
Roman	136	1.173	671	502	120	1.048	784	300
Romanați	156	2.026	1.029	997	146	1.871	1.125	746
Suceava	166	1.137	612	525	142	1.017	882	135
Teuci	150	1.199	763	436	102	1.148	774	374
Teleorman	232	2.180	964	1.216	182	2.501	995	1.506
Tulcea	88	1.162	511	651	90	995	529	466
Tutova	118	1.104	699	405	94	1.084	926	158
Vaslui	142	1.067	566	501	48	1.083	649	434
Vâlcea	148	1.533	1.063	470	102	1.732	1.002	730
Vlașca	164	2.114	1.216	898	158	2.048	974	1.074
Total	6.374	52.891	31.399	21.492	5.838	52.590	31.749	20.841

TABELA No. 4
Recapitulațiune de mișcarea populațiunii rurale pe județe

JUDEȚUL	Trimestrul Iulie 1889				Trimestrul Iulie 1890			
	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa	Căsătorii	Născuți	Morți	Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa
Argeș	140	1.505	636	869	190	1.627	767	860
Bacău	110	1.833	923	910	154	1.628	1.148	480
Botoșani	142	1.236	770	466	104	1.227	742	485
Brăila	72	802	361	441	48	723	458	265
Buzău	152	1.641	792	849	82	1.780	792	988
Constanța	30	830	327	503	54	767	363	404
Covurluiu	58	949	509	440	24	904	495	409
Dâmbovița	152	1.713	935	778	176	1.801	994	807
Dolj	246	2.913	2.142	771	324	3.149	1.705	1.444
Dorohoiu	144	1.374	715	659	128	1.320	1.069	251
Fălciu	88	838	493	345	66	827	613	214
Gorj	100	1.365	894	471	170	1.367	672	695
Ialomița	178	1.742	733	1.009	160	1.630	730	900
Iași	72	1.046	721	325	88	1.045	672	373
Ilfov	420	2.878	1.645	1.233	292	2.720	1.385	1.335
Mehedinți	150	1.821	1.334	487	142	1.684	857	827
Muscel	168	785	566	219	142	907	498	409
Neamțu	98	1.044	504	540	112	914	610	295
Olt	154	1.069	501	568	140	1.116	549	567
Prahova	134	2.172	1.009	1.163	152	2.273	1.369	904
Putna	104	1.199	814	385	98	1.078	781	297
R.-Sărat	122	1.087	599	488	52	1.242	576	666
Roman	110	1.031	564	467	86	977	672	305
Romanați	138	1.867	902	965	120	1.731	1.001	730
Suceava	138	1.067	546	521	132	946	804	142
Tecuci	136	1.125	692	433	86	1.062	701	361
Teleorman	186	1.848	755	1.093	126	2.167	813	1.354
Tulcea	36	832	329	503	40	691	311	380
Tutova	74	948	534	414	44	915	756	159
Vaslui	126	997	513	484	32	1.009	587	422
Vâlcea	130	1.445	973	472	80	1.618	923	695
Vlașca	126	1.960	1.077	883	118	1.906	886	1.020
Total	4.234	44.962	24.808	20.154	3.762	44.751	25.308	19.443

TABELA No. 6

POPULAȚIUNE URBANA

CĂSĂTORIȚI

	Trimestrul Iulie 1889		Trimestrul Iulie 1890	
		La 100		La 100
Ortodoxi	1.495	69. ⁸⁶	1.522	73. ³¹
Catolici	90	4. ²⁰	92	4. ⁴⁸
Protestanți	44	2. ⁰⁶	21	1. ⁰¹
Armeni	15	0. ⁷⁰	16	0. ⁷⁷
Lipoveni	—	—	—	—
Mahometani	12	0. ⁵⁶	14	0. ⁶⁸
Israeliți	484	22. ⁶²	411	19. ⁸⁰
Total	2.140	100. ⁰⁰	2.076	100. ⁰⁰

NĂSCUȚI

	Trimestrul Iulie 1889		Trimestrul Iulie 1890	
		La 100		La 100
Ortodoxi	5.615	70. ⁸²	5.431	69. ²⁸
Catolici	405	5. ¹¹	417	5. ³²
Protestanți	109	1. ³⁷	122	1. ⁵⁶
Armeni	31	0. ³⁹	24	0. ³¹
Lipoveni	22	0. ²⁸	21	0. ²⁷
Mahometani	68	0. ⁸⁶	96	1. ²²
Israeliți	1.679	21. ¹⁷	1.728	22. ⁰⁴
Total	7.929	100. ⁰⁰	7.839	100. ⁰⁰

MORTI

	Trimestrul Iulie 1889		Trimestrul Iulie 1890	
		La 100		La 100
Ortodoxi	4.782	72. ⁵⁵	4.775	74. ¹³
Catolici	384	5. ⁸³	353	5. ⁴⁸
Protestanți	71	1. ⁰⁸	77	1. ²⁰
Armeni	25	0. ³⁸	32	0. ⁵⁰
Lipoveni	33	0. ⁵⁰	35	0. ⁵⁴
Mahometani	94	1. ⁴³	106	1. ⁶⁵
Israeliți	1.184	17. ⁹⁶	1.050	16. ³⁰
Religie necunoscută	18	0. ²⁷	13	0. ²⁰
Total	6.591	100. ⁰⁰	6.441	100. ⁰⁰

TABELA No. 7
POPULAȚIUNE RURALĂ
CĂSĂTORIȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	3.956	93. ⁴³	Ortodoxi . . .	3.526	93. ⁷³
Catolici . . .	71	1. ⁶⁸	Catolici . . .	83	2. ²¹
Protestanți . . .	—	—	Protestanți . . .	3	0. ⁰⁸
Armeni . . .	2	0. ⁰⁵	Armeni . . .	6	0. ¹⁶
Lipoveni . . .	2	0. ⁰⁵	Lipoveni . . .	—	—
Mahometani . . .	—	—	Mahometani . . .	2	0. ⁰⁵
Israeliiți . . .	203	4. ⁷⁹	Israeliiți . . .	142	3. ⁷⁷
Total . . .	4.234	100.⁰⁰	Total . . .	3.762	100.⁰⁰

NĂSCUȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	43.209	96. ¹⁰	Ortodoxi . . .	43.175	96. ⁴⁸
Catolici . . .	878	1. ⁹⁵	Catolici . . .	744	1. ⁶⁶
Protestanți . . .	60	0. ¹⁴	Protestanți . . .	65	0. ¹⁴
Armeni . . .	9	0. ⁰²	Armeni . . .	5	0. ⁰¹
Lipoveni . . .	42	0. ⁰⁹	Lipoveni . . .	35	0. ⁰⁸
Mahometani . . .	225	0. ⁵⁰	Mahometani . . .	192	0. ⁴³
Israeliiți . . .	539	1. ²⁰	Israeliiți . . .	535	1. ²⁰
Total . . .	44.962	100.⁰⁰	Total . . .	44.751	100.⁰⁰

MORȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	23.911	96. ³⁸	Ortodoxi . . .	24.194	95. ⁸⁰
Catolici . . .	470	1. ⁸⁹	Catolici . . .	642	2. ⁵⁴
Protestanți . . .	9	0. ⁰⁴	Protestanți . . .	34	0. ¹³
Armeni . . .	10	0. ⁰⁴	Armeni . . .	9	0. ⁰⁴
Lipoveni . . .	40	0. ¹⁶	Lipoveni . . .	42	0. ¹⁷
Mahometani . . .	102	0. ⁴¹	Mahometani . . .	122	0. ⁴⁸
Israeliiți . . .	242	0. ⁹⁸	Israeliiți . . .	251	0. ⁹⁹
Religie necunos. . .	24	0. ¹⁰	Religie necunos. . .	14	0. ⁰⁵
Total . . .	24.808	100.⁰⁰	Total . . .	25.308	100.⁰⁰

TABELA No. 8
ȚĒRA ÎNTRĒGĂ
CĂSĂTORIȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	5.451	85. ⁵²	Ortodoxi . . .	5.048	86. ⁴⁷
Catolici . . .	161	2. ⁵²	Catolici . . .	175	3. ⁰⁰
Protestanți . . .	44	0. ⁶⁹	Protestanți . . .	24	0. ⁴¹
Armeni . . .	17	0. ²⁷	Armeni . . .	22	0. ³³
Lipoveni . . .	2	0. ⁰³	Lipoveni . . .	—	—
Mahometani . . .	12	0. ¹⁹	Mahometani . . .	16	0. ²⁷
Israeliiți . . .	687	10. ⁷⁸	Israeliiți . . .	553	9. ⁴⁷
Total . . .	6.374	100.⁰⁰	Total . . .	5.838	100.⁰⁰

NĂSCUȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	48.824	92. ³¹	Ortodoxi . . .	48.606	92. ⁴²
Catolici . . .	1.283	2. ⁴³	Catolici . . .	1.161	2. ²¹
Protestanți . . .	169	0. ³²	Protestanți . . .	187	0. ³⁶
Armeni . . .	40	0. ⁰⁸	Armeni . . .	29	0. ⁰⁵
Lipoveni . . .	64	0. ¹²	Lipoveni . . .	56	0. ¹¹
Mahometani . . .	293	0. ⁵⁵	Mahometani . . .	288	0. ⁵⁵
Israeliiți . . .	2.218	4. ¹⁹	Israeliiți . . .	2.263	4. ³⁰
Total . . .	52.891	100.⁰⁰	Total . . .	52.590	100.⁰⁰

MORȚI

Trimestrul Iulie 1889			Trimestrul Iulie 1890		
	La 100			La 100	
Ortodoxi . . .	28.693	91. ³⁸	Ortodoxi . . .	28.969	91. ²⁴
Catolici . . .	854	2. ⁷²	Catolici . . .	995	3. ¹³
Protestanți . . .	80	0. ²⁶	Protestanți . . .	111	0. ³⁵
Armeni . . .	35	0. ¹¹	Armeni . . .	41	0. ¹³
Lipoveni . . .	73	0. ²³	Lipoveni . . .	77	0. ²⁴
Mahometani . . .	196	0. ⁶³	Mahometani . . .	228	0. ⁷²
Israeliiți . . .	1.426	4. ⁵⁴	Israeliiți . . .	1.301	4. ¹⁰
Religie necunos. . .	42	0. ¹³	Religie necunos. . .	27	0. ⁰⁹
Total . . .	31.399	100.⁰⁰	Total . . .	31.749	100.⁰⁰

TABELA No. 9

Excedentul născerilor asupra morților și vice-versa

POPULAȚIUNE URBANA

Trimestrul Iulie 1889

Trimestrul Iulie 1890

	La 100	
Ortodoxi . . .	833	61. ⁴³
Catolici . . .	21	1. ⁵⁵
Protestanți . . .	38	2. ⁸⁰
Armeni . . .	6	0. ⁴⁴
Lipoveni . . .	— 11	— 0. ⁸¹
Mahometani . . .	— 26	— 1. ⁹²
Israeliiți . . .	495	36. ⁵¹
Total . . .	1.356	100.⁰⁰

	La 100	
Ortodoxi . . .	656	46. ⁴⁹
Catolici . . .	64	4. ⁵⁴
Protestanți . . .	45	3. ¹⁹
Armeni . . .	— 8	— 0. ⁵⁷
Lipoveni . . .	— 14	— 0. ⁹⁹
Mahometani . . .	— 10	— 0. ⁷¹
Israeliiți . . .	678	48. ⁰⁵
Total . . .	1.411	100.⁰⁰

POPULAȚIUNE RURALA

	La 100	
Ortodoxi . . .	19.298	95. ⁶⁴
Catolici . . .	408	2. ⁰²
Protestanți . . .	51	0. ²⁵
Armeni . . .	— 1	—
Lipoveni . . .	2	0. ⁰¹
Mahometani . . .	123	0. ⁶¹
Israeliiți . . .	297	1. ⁴⁷
Total . . .	20.178	100.⁰⁰

	La 100	
Ortodoxi . . .	18.981	97. ⁵⁵
Catolici . . .	102	0. ⁵³
Protestanți . . .	31	0. ¹⁶
Armeni . . .	— 4	— 0. ⁰²
Lipoveni . . .	— 7	— 0. ⁰⁴
Mahometani . . .	70	0. ³⁶
Israeliiți . . .	284	1. ⁴⁶
Total . . .	19.457	100.⁰⁰

POPULAȚIUNE URBANA ȘI RURALĂ

	La 100	
Ortodoxi . . .	20.131	93. ⁴⁷
Catolici . . .	429	1. ⁹⁹
Protestanți . . .	89	0. ⁴²
Armeni . . .	5	0. ⁰³
Lipoveni . . .	— 9	— 0. ⁰⁴
Mahometani . . .	97	0. ⁴⁵
Israeliiți . . .	792	3. ⁶⁸
Total . . .	21.534	100.⁰⁰

	La 100	
Ortodoxi . . .	19.637	94. ¹⁰
Catolici . . .	166	0. ⁸⁰
Protestanți . . .	76	0. ³⁶
Armeni . . .	— 12	— 0. ⁰⁶
Lipoveni . . .	— 21	— 0. ¹⁰
Mahometani . . .	60	0. ²⁹
Israeliiți . . .	962	4. ⁶¹
Total . . .	20.868	100.⁰⁰

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 22 Aprilie (4 Maiu) 1891

Adjud	Senin	9+R.	Darabani	Senin	13+R.	Pașcani	Senin	8+R.
Alexandria	"	15+	Fălcii	"	16+	Pătărlagele	"	14+
Baia-de-Aramă	"	13+	Folticeni	"	15+	Piatra	"	18+
Babadag	"	9+	Ferbinți	"	12+	Pitești	"	10+
Bacău	"	12+	Filiași	"	13+	Piva-Pietri	"	15+
Balaci	"	15+	Filipești	"	10+	Pleșcoiu	"	16+
Balta-Albă	"	18+	Focșani	"	12+	Ploesci	"	10+
Bechet	"	10+	Găești	"	12+	Podu-Turcului	"	9+
Berlad	"	11+	Gorgova	"	12+	Predeal	"	14+
Bistrița	"	10+	Hârlău	"	9+	Pucioasa	"	13+
Botogani	"	13+	Hârșova	"	16+	Râm.-Sărat.	"	15+
Broscești	"	12+	Herta	"	11+	Râm.-Vâlcea	"	11+
Budești	"	20+	Horez	"	15+	Râu-Vadului	"	9+
Buhuși	"	12+	Huși	"	15+	Roșiori-de-Vede.	"	15+
Burdăjeni	"	10+	Isaccea	"	10+	Rădăuți	"	12+
Buzău	"	17+	Ivesci	"	12+	Salinete-Mari	"	12+
Bălănești	"	14+	Lacu-Sărat	"	11+	Săveni	"	8+
Calafat	"	11+	Măcin	"	11+	Sinaia	"	11+
Cărlărești	"	16+	Măgurele	"	11+	Slobozia	"	15+
Câmpina	"	9+	Mahmudie	"	16+	Spineni	Liniaștit	
Câmpu-Lung	"	12+	Mamornița	"	12+	Ștefănești	Senin	16+
Caracal	"	11+	Mangalia	"	14+	Slănic	"	
Ceatal	"	14+	Mărășești	"	14+	Strunga	"	
Cerna-Voda	Cești	10+	Mărgineni	"	14+	Tecuci	"	11+
Cetate	Senin	14+	Medgidie	"	12+	Tergoviște	"	10+
Chilia-Vechie	"	12+	Mihaileni	"	17+	Tergu-Frumos	"	13+
Codăești	"	11+	Mizil	"	14+	Tergu-Jiu	"	14+
Corabia	"	11+	Moinești	"	16+	Tulcea	"	11+
Cozia	"	13+	Neamțu	"	13+	Urleași	"	10+
Curtea-de-Argeș	"	18+	Novaci	"	9+	Urziceni	"	15+
Călimănești	"	14+	Obedeni	"	8+	Văleni	"	13+
Domnești	"	14+	Ocna	"	12+	Vaslui	"	12+
Dorohoiu	"	14+	Odobesci	"	8+	Verciorova	Frumos	14+
Drăgăzani	"	14+	Oltenița	"	13+	Vulcan	Senin	12+
Drăgănești	"	11+	Ostrovu	"	9+	Zătreni	"	12+
Drânceni	"	12+	Panciu	"	9+	Zimnicea	"	17+

In dimineața de 23 Aprilie (5 Maiu) 1891

Adjud	Senin	9+R.	Darabani	Senin	12+R.	Pașcani	Senin	7+R.
Alexandria	"	12+	Fălcii	"	16+	Pătărlagele	"	12+
Baia-de-Aramă	"	8+	Folticeni	"	16+	Piatra	"	13+
Babadag	"	14+	Ferbinți	"	12+	Pitești	"	7+
Bacău	"	12+	Filiași	"	10+	Piva-Pietri	"	15+
Balaci	"	12+	Filipești	"	14+	Pleșcoiu	"	12+
Balta-Albă	"	9+	Focșani	"	12+	Ploesci	"	12+
Bechet	"	11+	Găești	"	15+	Podu-Turcului	"	9+
Berlad	"	12+	Gorgova	"	15+	Predeal	"	15+
Bistrița	"	5+	Hârlău	"	17+	Pucioasa	"	12+
Botogani	"	22+	Hârșova	"	14+	Râm.-Sărat.	"	16+
Broscești	"	14+	Herta	"	12+	Râm.-Vâlcea	"	16+
Budești	"	14+	Horez	"	14+	Râu-Vadului	"	8+
Buhuși	"	11+	Huși	"	12+	Roșiori-de-Vede.	"	12+
Burdăjeni	"	13+	Isaccea	"	10+	Rădăuți	"	9+
Buzău	"	13+	Ivesci	"	11+	Salinete-Mari	"	9+
Bălănești	"	13+	Lacu-Sărat	"	10+	Săveni	"	8+
Calafat	"	14+	Măcin	"	10+	Sinaia	"	12+
Cărlărești	"	16+	Măgurele	"	13+	Slobozia	"	14+
Câmpina	"	6+	Mahmudie	"	15+	Spineni	"	9+
Câmpu-Lung	"	12+	Mamornița	"	11+	Ștefănești	"	16+
Caracal	"	12+	Mangalia	"	12+	Slănic	"	
Ceatal	"	12+	Mărășești	Senin	12+	Strunga	"	
Cerna-Voda	"	12+	Mărgineni	Senin, vânt	14+	Tecuci	"	9+
Cetate	"	15+	Medgidie	"	18+	Tergoviște	"	
Chilia-Vechie	"	9+	Mihaileni	"	7+	Tergu-Frumos	"	12+
Codăești	"	10+	Mizil	"	13+	Tergu-Jiu	"	11+
Corabia	"	8+	Moinești	"	13+	Tulcea	"	12+
Cozia	"	10+	Neamțu	"	9+	Urleași	"	10+
Curtea-de-Argeș	"	14+	Novaci	"	11+	Urziceni	"	14+
Călimănești	"	12+	Obedeni	"	8+	Văleni	"	12+
Domnești	"	11+	Ocna	"	11+	Vaslui	"	9+
Dorohoiu	"	11+	Odobesci	"	7+	Verciorova	"	14+
Drăgăzani	"	9+	Oltenița	Senin, vânt	14+	Vulcan	"	11+
Drăgănești	"	12+	Ostrovu	"	10+	Zătreni	"	
Drânceni	"	12+	Panciu	"	10+	Zimnicea	"	12+

(Supliment)

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 123

OBSERVAȚIUNI: De la 20 Aprilie (2 Maiu) 1891, orele 8 dim.										In 24 ore			De la 19 Apr. (1 Maiu), orele 8 séra.				OBSERVAȚIUNI
STAȚIUNI	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploce sau zăpadă	Temper. extr.		Barometru red. la 0° și nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului	
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.			Direcția	Tăria		
<i>T.-Severin</i> . . .																	
<i>Craiova</i> . . .																	
<i>Călimănesci</i> . . .																	
<i>Slatina</i> . . .	764.8	- 0.4	17.0	+ 1.2	67	N	I	senin	—	24	5	763.5	19.8	—	—	p. noros	
<i>Caracul</i> . . .																	
<i>Ruși-de-Vede</i> . . .										24	14						
<i>T.-Măgurele</i> . . .	767.0	- 2.1	17.8	+ 3.0	76	—	—	senin	—	25	11	766.8	19.2	—	—	senin	
<i>Giurgiu</i> . . .	766.0	- 1.2	19.2	+ 3.7	75	SE	I	"	—	26	11	765.8	19.4	E	I	"	
<i>Sinaia</i> . . .	765.9	- 1.7	15.0	+ 2.8	53	SSW	I	"	—	19	2	767.3	10.4	—	—	"	
<i>Brăila</i> . . .	765.9	- 0.7	18.2	+ 2.6	67	—	—	p. noros	—	21	12	765.5	16.4	—	—	p. noros	
<i>Constanța</i> . . .	767.9	+ 0.5	14.3	- 1.4	79	SSE	I	senin	—	20	10	768.1	13.9	W	2	senin	
<i>Sulina</i> . . .	767.1	0.0	18.8	+ 1.7	80	SE	I	"	—	23	13	766.8	16.8	SW	I	"	
<i>Bacău</i> . . .																	
<i>Iași</i> . . .	766.2	- 0.3	19.2	+ 4.2	69	N	I	p. noros	—	25	6	765.6	18.8	NE	I	p. noros	
De la 21 Aprilie (3 Maiu) 1891, orele 8 dimineața.										De la 20 Aprilie (2 Maiu) 1891, orele 8 séra.							
<i>București</i> . . .	763.8	- 3.5	18.5	+ 0.5	53	E	I	senin	—	26	8	764.1	19.5	SSE	I	senin	

BULETIN ATMOSFERIC No. 124

OBSERVAȚIUNI: De la 21 Aprilie (3 Maiu) 1891, orele 8 dim.										In 24 ore			De la 20 Apr. (2 Maiu), orele 8 séra.				OBSERVAȚIUNI
STAȚIUNI	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploce sau zăpadă	Temper. extr.		Barometru red. la 0° și nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului	
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.			Direcția	Tăria		
<i>T.-Severin</i> . . .																	
<i>Craiova</i> . . .																	
<i>Călimănesci</i> . . .																	
<i>Slatina</i> . . .	762.1	- 2.7	17.8	+ 0.8	70	—	—	senin	—	23	6	761.5	20.2	—	—	senin	
<i>Caracul</i> . . .																	
<i>Ruși-de-Vede</i> . . .										26	6						
<i>T.-Măgurele</i> . . .	762.7	- 4.3	17.8	0.0	73	ESE	I	senin	—	27	13	763.3	22.2	—	—	senin	
<i>Giurgiu</i> . . .	762.8	- 3.2	20.6	+ 1.4	72	SE	2	"	—	29	11	762.7	21.0	S	2	"	
<i>Sinaia</i> . . .																	
<i>Brăila</i> . . .	763.2	- 2.7	19.0	+ 0.8	68	SSE	I	"	—	25	14	763.1	18.0	SSE	I	p. noros	
<i>Constanța</i> . . .																	
<i>Sulina</i> . . .	764.9	- 2.2	18.0	- 0.8	80	SE	I	"	—	24	13	765.3	16.2	SSE	I	senin	
<i>Bacău</i> . . .																	
<i>Iași</i> . . .	761.6	- 4.6	20.4	+ 1.2	56	SW	I	"	—	27	12	766.2	21.3	NNE	2	noros	
De la 22 Aprilie (4 Maiu) 1891, orele 8 dimineața.										De la 21 Aprilie (3 Maiu) 1891, orele 8 séra.							
<i>București</i> . . .	761.6	- 2.2	16.3	- 2.2	55	ENE	I	senin	—	26	7	761.6	17.9	ESE	I	senin	

INSTITUTUL METEOROLOGIC

RECENSIUNE CLIMATICĂ SĂPTĂMÂNĂLĂ No. 18

(De Luni 27 Aprilie până Duminică 3 Maiu 1891 st. n.)

BUCUREȘCI

Săptămâna ce trecurăm a avut o temperatură foarte ridicată comparativ cu săptămâna precedentă.

Miđlocia acestei săptămâni arată că a fost cea mai caldă dintre toate săptămânile din acest an.

In adevăr, miđlocia ei 16^o.2 este cu 6^o.9 mai ridicată de cât miđlocia săptămânei precedente și cu 2^o.1 asemenea mai ridicată de cât miđlocia temperaturii din perioada 1885/90.

In săptămâna precedentă cea mai ridicată miđlocie ȃilnică a temperaturii a fost mai scădută de cât cea mai mică miđlocie ȃilnică din cursul săptămânei de care vorbim.

Valorile miđlocii ȃilnice din cursul acestei săptămâni sunt: Luni 12^o.6, Marți 13^o.6, Mercuri 17^o.0, Joi 18^o.0, Vineri 16^o.4, Sămbătă 18^o.1 și Duminică 17^o.7.

Valorile minime ȃilnice au fost asemenea

mult mai ridicate de cât acele din săptămâna precedentă.

Miđlocia săptămânală a acestor valori a fost 9^o.0, cu 4^o.4 mai ridicată de cât miđlocia minimelor din perioada 1885/90.

Valorile arătate de termometrul minimum în fie-care din ȃilele acestei săptămâni au fost: Luni 6^o.8, Marți 5^o.6, Mercuri 9^o.8, Joi 14^o.5, Vineri 8^o.8, Sămbătă 9^o.0 și Duminică 8^o.4.

In două ȃile din cursul acestei săptămâni temperatura arătate de termometrul maximum a trecut peste 25^o, așa în cât am avut în această săptămână două ȃile de veră: Sămbătă și Duminică.

Acestea sunt primele ȃile de veră în cursul acestui an.

Miđlocia săptămânală a temperaturilor maxime a fost 23^o.4, cu 8^o.9 mai ridicată de cât aceea a săptămânei precedente și cu 2^o.5 asemenea mai ridicată de cât miđlocia temperaturilor maxime din perioada 1885/90.

Valorile maxime absolute ȃilnice au fost: Luni 18^o.0, Marți 20^o.8, Mercuri 24^o.7, Joi 24^o.0, Vineri 23^o.4, Sămbătă 26^o.3 și Duminică 26^o.4.

Extremele absolute ale acestei săptămâni

au dat o diferență de 20^o.8, cu 3^o.0 mai ridicată de cât aceea a săptămânei precedente; variațiunile ȃilnice între extreme au dat drept miđlocie săptămânală 14^o.4, cu 4^o.5 mai ridicată de cât aceea a săptămânei precedente și cu 1^o.7 asemenea mai ridicată de cât miđlocia diferențelor dintre extremele pe perioada de la 1885/90.

Dacă luăm temperaturile extreme ale acestei săptămâni, însă din întreaga perioadă 1885/91, găsim o diferență de 33^o.6; extrema maximă având loc în anul 1887 și cea minimă în anul 1886.

Temperatura ridicată a aerului a influențat foarte mult și asupra temperaturii solului. Miđlociile săptămânale 13^o.8, 11^o.1, 9^o.6 și 9^o.1 respectiv pentru adâncimile de 30, 60, 90 și 120 centimetri, au fost mai ridicate cu 4^o.2, 1^o.9, 1^o.0 și 0^o.5 de cât corespunzătoare lor din săptămâna precedentă.

Cu toate acestea temperatura solului la diferite adâncimi în cursul săptămânei ce trecurăm au fost inferioare temperaturilor corespunzătoare din perioada 1885/90, ale căror valori au fost: 14^o.2, 12^o.8, 11^o.5 și 10^o.2.

In primele 4 ȃile ale săptămânei cerul a fost cam noros, mai cu sémă în ȃiua de Mer-

curi; cele din urmă 3 zile au fost cu totul senine. Miđlocia nebulosității pentru întreaga săptămână a fost 4, în precedenta săptămână fusese 7.

Sórele a strălucit în toate zilele acestei săptămâni. Durata sa totală de strălucire a fost de 78 ore și 54 minute, împărțită pe zile dupe cum urmază: Luni 5 ore 12 minute, Marți 10 ore, Mercuri 11 ore jumătate, Joi 12 ore 24 minute, Vineri 12 ore 48 minute, Sâmbătă 13 ore 12 minute și Duminică 13 ore 48 minute.

În total, de la începutul anului și până acum, sórele a strălucit 552 ore 54 minute, în 90 zile în care s'a arătat.

În săptămâna ce trecurăm n'am avut de loc plóie, numai am avut puține picături.

Cantitatea de apă cădută sub diferite forme de la începutul anului și până acum rămâne deci tot aceea pe care o menționaram și în săptămâna precedentă, adică 197.5 milimetri, adunată în 30 zile.

În toate zilele acestei săptămâni am avut rouă, în cele 3 din urmă însă roua s'a observat și în timpul serei.

În ziua de Marți s'a observat un halo solar de 20° între orele 3½ p. m. până la ora 4 p. m., vizibil numai la partea superioară.

Presiunea atmosferei a variat puțin în cursul acestei săptămâni; o ridicătură mai simțitoare s'a observat în ziua de Vineri, în timpul dimineții; ea a descrescut cu încetul până la finele săptămânei.

Presiunea miđlocie a acestei săptămâni a fost 754.8 mm., cu 3.6 mm. mai ridicată de cât miđlocia presiunii din săptămâna precedentă și cu 2.5 mm. d'asemenea mai ridicată de cât miđlocia presiunii din perioada 1885/90.

Valorile miđlocii zilnice ale presiunii au fost: Luni 753.8, Marți 753.5, Mercuri 750.7, Joi 753.7, Vineri 759.8, Sâmbătă 757.5 și Duminică 754.4.

Direcțiunea dominantă a vântului a fost cea de la E; tăria a fost potrivită în toate zilele, afară de Joi când a suflat vântul de la WSW cu mai multă putere.

Vegetațiunea, în cursul acestei săptămâni, a înaintat asemenea foarte mult, ajutată de căldura care a caracterizat această săptămână.

Ast-fel la agriș, cócáz, malin, cuisorița foile sunt complet dezvoltate; florile atât cele de la basă, cât și cele de la partea superioară a inflorescenței s'au deschis. Liliacul asemenea are foile complet dezvoltate, dar florile nu s'au deschis de cât cele de la baza inflorescenței.

La cireș, vișin, măr, corcoduș, pěr, zarzăr foile asemenea dezvoltate, florile în parte trecute ca la cireș și vișin unde s'a făcut deja fecundația și persistente încă la corcoduș, măr și pěr.

La castanul sélbatec florile apărute, dar în stare rudimentară, iar foile libere.

La vița de vie căpușele dezvoltate dupe varietăți, la unele din ele foile apărute dar rudimentare.

Director, St. C. Hepites.

București, 23 Aprilie (5) Maiu 1891.

MINISTERUL AFACERILOR STRAINE

Inspectoratul porturilor

Aviz

Se pune în vederea navigatorilor că cu 200 m. în susul și 200 m. în josul axei podului de peste Dunăre, la Cernavoda, vasele pot să trecă, având însă cea mai mică iuțelă.

Contravenienții vor fi pasibili de amenda prevădută în regulamentul asupra poliției porturilor.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de științele naturale de la liceul „Carol I” din Craiova, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Octombrie 1891.

Concursul se va ține în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevădute în art. 1 și 4 al legii de concursuri de la 17 Martie 1879; iar procedura ce se va urma este fixată în regulamentul de aplicare a acestei legi.

Înscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.
No. 4.095. 9* 1891, Aprilie 13.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de matematici de la școala normală „Vasile Lupu” din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Octombrie 1891.

Concursul se va ține la Universitatea din Iași.

I. Condițiunile de admitere sunt:

1) Aspiranții trebuie să fie cetățeni români;
2) Ei vor îndeplini condițiunile prevădute în art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879 pentru numirea profesorilor la școlile secundare, pe lângă cări se mai cere ca aspiranții să fi trecut un curs special de pedagogie.

II. Materiile, asupra cărora vor fi examinați aspiranții, sunt următoarele:

1) Aritmetica, geometria, algebra, trigonometria plană și sferică, topografia și cosmografia;

2) Una din probele orale va consta din o lecțiune model ținută dupe 24 ore elevilor unei clase normale.

Înscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.110. 9* 1891, Aprilie 13.

— Prin retragerea la pensiuă a profesorului titular, devenind vacantă catedra de istoria evului mediu, modern și contemporan de la facultatea de litere a Universității din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al

instrucțiunii, publică concurs pentru ocuparea ei pe ziua de 25 Octombrie 1891.

Concursul se va ține la Universitatea din București, în fața juriului ce se va institui la timp.

No. 4.260.

1891, Aprilie 18.

— Elevii școlii normale din Galați având necesitate de următoarele obiecte de îmbrăcăminte: 60 veste de dock, 60 perechi pantaloni de dock, 60 pălării de postav, 60 cămăși de pânză și 120 perechi ismene de pânză, ministrul publică licitațiune pentru confecționarea lor pe ziua de 7 Maiu a. c.

Licitațiunea se va ține în Galați în pretoriul acelei școle, orele 4 p. m., cu oferte sigilate și în prezența directorului școlii.

Modelele se pot vedea în toate zilele de lucru în cancelaria școlii.

Spre a putea fi admiși la licitațiune, concurenții urmază a depune o dată cu oferta ca garanție provisorie 5% asupra prețului total al confecționării.

No. 1.992.

1891, Aprilie 19.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scóte în licitație darea în întreprindere pe termen de trei ani, adică 1891, 1892 și 1893, aprovisionarea cu petriș pe șoseua națională Vaslui-Movila, din circumscripția VIII.

Licitațiunea se va ține la acest minister și la prefectura județului Vaslui, tot în ziua de 2 Maiu 1891, la orele 4 dupe amiazi precis, o-dată cu cele-alte șosele din acea circumscripție caris'au scos deja în licitație pentru acea zi.

Pentru formalitățile licitațiunii, cantitatea metrului de executat, pentru anul curent, prețul pe metru cub, forma și osebitele clauze ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiuni de la minister și prefectura sus citată în toate zilele de lucru.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitație art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului, precum și condițiunile din publicația No. 1.399, inserată în *Monitorul oficial* No. 256 din 1891.

No. 1.618. 3,24 1891, Februarie 23.

— Se scóte în licitație darea prin întreprindere a lucrărilor de pavare și nivelarea pieței portului Brăila, secția C.

Valórea lucrărilor a se executa se urcă la suma de 900.926 lei, 33 bani.

Licitația va avea loc la ministerul lucrărilor publice în ziua de 18 Iunie 1891, la orele 4 p. m., cu oferte sigilate.

Concurenții, spre a fi admiși la licitație, vor depune o garanție, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat, de 5 la sută din valórea lucrărilor.

Proiectul și condițiunile sub cari se dá aceste lucrări în întreprindere se pot vedea la minister în toate zilele de lucru de la orele 11 și până la 5 p. m.

No. 3.615. 10, 8 4. 1891, Aprilie 11.

Căile ferate române

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 27 Aprilie (9 Maiu) 1891, la orele 3 p. m., se va ține, în biroul direcțiunii de exploatare a liniei ferate Constanța-Cernavoda, în Constanța, licitație cu oferte sigilate pentru darea în întreprindere a furniturii de 2.000 metri cubi piatră sfărâmată și 2.000 metri cubi petriș necesar pentru balastarea acestei linii.

Materialul se va dobândi din carierele ce aparțin direcțiunii de-a lungul liniei.

Termenul predării e 3 luni dupe semnarea contractului.

Ca garanție, concurenții vor depune la casieria direcțiunii de exploatare în Constanța 500 lei în numerar și vor prezenta chitanța casierului împreună cu oferta.

Doritorii vor putea afla toate condițiunile întreprinderii la direcțiunea generală în București (gara de Nord) și la biroul direcțiunii de exploatare în Constanța.

No. 41.314. 1891, Aprilie 16.

— Se dă în întreprindere refecțiunea de cale pe linia București-Ploesci, între halta Brași și gara Ploesci, pe lungime de 5.535 metri liniari.

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor sigilate către direcțiunea generală a căilor ferate române, secția P, cu adăogire pe plic:

«Ofertă pentru refecțiune de cale Brași-Ploesci. Licităția din 30 Maiu stil nou 1891.»

Ofertele se vor primi la direcțiunea generală, serviciul P, până în ziua de 30 Maiu stil nou 1891, orele 3 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se admit.

Se va depune prealabil o cauciune de lei 360 la casa centrală a direcțiunii, la București.

Depunerea cauciunii în numerar la licitație nu se admite. Ofertele vor fi, prin urmare, însoțite de recepsele casei centrale a căilor ferate române.

Pentru condițiuni și lămuriri a se adresa la biroul No. 52 din direcțiunea generală a căilor ferate române, la București.

No. 41.170. 1891, Aprilie 15.

— Se dă în întreprindere executarea lucrărilor de terasamente a liniei ferate Giurgiu-Basin.

Condițiunile contractului, caetelor de sarcine, planurile și devisele, se pot vedea în București, la secretariatul serviciului lucrărilor noui, calea Griviței No. 107, în toate zilele de lucru, de la orele 2—4 p. m.

Ofertele se vor prezenta în scris, însoțite de recepsele casieriei centrale a căilor ferate române, constatând versarea unei garanții provisorie de 5 la sută din valoarea devisului; ele vor cuprinde condițiunile de preț cu care întreprindătorii sunt dispuși a executa lucrările în raport cu devisul.

Depunerea garanției în numerar la licitație nu se primesce și ofertele vor urma să fie neapărat însoțite de recepsele casieriei centrale a căilor ferate române.

Ofertele vor fi sigilate și vor purta pe plic mențiunea:

«Ofertă pentru terasamentele liniei Giurgiu-Basin; licitațiunea de la 3 Iunie stil nou 1891.»

Ele se vor primi la direcțiunea generală, serviciul P, până în ziua de 3 Iunie stil nou 1891, orele 3 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Valoarea aproximativă a lucrărilor de executat, dupe devis, este de lei 36.546, bani 65. No. 41.511. 1891, Aprilie 16.

— Se aduce la cunoștința generală că la 1 (13) Iunie 1891, orele 3 p. m., se va ține licitație la direcțiunea generală a căilor ferate române pentru aprovizionarea a diferite code pentru ciocan, lopată, târnăcop, topor, sape și pene pentru butoie și roți cari vor fi conforme modelelor direcției.

Doritorii de a participa la această licitație vor bine-voi a trimite ofertele D-lor sub plic sigilat: „Direcțiunii generale a căilor ferate române, secția P, gara de Nord, București“ cu următoarea inscripție pe plic: „Ofertă pentru furnitură de diferite code și pene de lemn, licitația din 1 (13) Iunie 1891“.

Pentru ca oferta să fie valabilă, trebuie să fie neapărat însoțită de recepsele casieriei centrale a căilor ferate române care să constate depunerea unei cauciunii provisorie de 5⁰/₀ din valoarea ofertei.

Ofertele se primesc numai până în ziua de 1 (13) Iunie 1891, când se vor deschide.

Depunerea cauciunii în numerar la licitație nu se admite.

Supraoferte nu se primesc.

Informațiile despre condițiile speciale, garanție provisorie și ori-ce alte deslușiri necesare se pot lua în toate zilele de lucru la serviciul de economat, gara de Nord, camera No. 6, unde se vor libera și modelele pentru oferte.

No. 41.165. 1891, Aprilie 18.

MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința celor interesați că, în ziua de 16 Maiu 1891, orele 11 din zi, se va ține licitație publică, conform art. 6, 24 și următorii din legea vinzării bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889, în localul prefecturii județului Gorj, pentru vinzarea bunurilor mici arătate mai jos.

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se prezenta în acea zi și oră în localul prefecturii aceluși județ, pregătiți de garanția arătată în dreptul bunului; cunoscând că supraofertă nu se mai primesc.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, prețul bunului rezultat la licitațiune se va răspunde de adjudecatar în termen de o lună de zile, calculat de la data confirmării publicată prin *Monitorul oficial*:

1. Locul cu casă, construită de lemn, în stare de ruină, având și ca 70 pruni roditori, fost al lui Constantin Nanciu, în întindere

suprafața totală ca de 1.116 m. p., situat în comuna Rășina, plasa Jiu; învecinându-se la Sud cu locuitorul Ioniță Mitică, la Nord cu linia comunei Rășina, la Est cu Ion D. Porjnicu și la Vest cu Dumitru Nanciu; închiriat de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891 cu lei 10 împreună cu bunul de la No. 2; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 60.

2. Locul viran, fost al lui Dumitru Nanciu, în întindere suprafața totală ca de 1.075 m. p., situat în comuna Rășina, plasa Jiu; învecinându-se la Sud cu pământul lui Ioniță Mitică, la Nord cu linia comunei Rășina, la Est cu Constantin Nanciu și la Vest cu Lăudat Nanciu; închiriat de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891 cu lei 10 împreună cu bunul de la No. 1; garanția lei 10. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 35.

3. Cureaua de pământ rezervată în delimitarea locuitorilor de pe moșia Mogoșani, în întindere suprafața totală ca de 7 hectare, 5.209 m. p., situat în comuna Bobu, plaiul Novaci, fostă pendinte de șola Obedeauu; învecinându-se la Nord cu delimitarea locuitorilor Mogoșani, la Sud cu pământul scolei din Mogoșani, la Vest cu apa Blanița și la Est cu moșia Bengesci; arendată cu sus țisa moșie pe periodul 1886—96; garanția lei 270. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 2.703.

4. Lotul No. 44, indicat în planul parcelar al moșiei Moi, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 4.582 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se pe de o parte cu loturile No. 34, 35, 36 și 43, iar pe de altă parte cu moșnenii Negreni, cu locul la șase anii Ingermănașii și cu moșnenii Fărcășeni; arendată cu sus țisa moșie pe periodul 1885—95; garanția lei 130. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 1.278.

5. Locul viran din moșia Moi, pe plan No. 1, în întindere suprafața totală ca de 4.559 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu Neagoe Begligiu, la Sud cu Constantin Vlad, la răsărit cu matca văei și la apus cu drumul; arendat cu sus țisa moșie pe periodul 1885—95; garanția lei 40. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 400.

6. Locul viran din moșia Moi, pe plan cu No. 2, în întindere suprafața totală ca de 3.760 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu Constantin Bivolu, la Sud cu șoseua, la răsărit cu Neagoe Stoican și Neagoe Begligiu și la apus cu Ion D. Ghimiș; arendat cu sus țisa moșie pe periodul 1885—95; garanția lei 40. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 400.

7. Locul cu ecaretele, pe plan lit. A, împărțit în trei siliște, pe plan lit. a, b, c. Pe silișta a se află o casă cu două etaje și un grajd. Pe silișta b se află o casă, o pivniță, un pătuiaș, un pătul și un șopron. Pe silișta c, o casă, o pivniță, un celar, un șopron și un pătuiaș, fost al D-lui Fotea Rovinaru, și

adjudecată asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 3.639 m. p., situat în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord și Vest cu moșnenii Rogojeni, la Sud cu Nicolae Stroescu și la Est cu moșnenii și locul de pe plan lit. B; închiriat împreună cu bunurile de la No. 8, 9, 10, 11 și 12, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 30. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 295.

8. Locul viran pe plan lit. B, fost al D-lui Fotea Rovinaru și adjudecat asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 3.665 m. p., situat în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord cu moșnenii Rogojeni, la Sud cu Nicolae Stroescu, la Est cu Dumitru Pănescu prin matca Rogojelul, și la Vest cu locul pe plan lit. A, închiriat împreună cu bunurile de la No. 7, 9, 10, 11 și 12, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 110.

9. Locul cu 53 pruni pe el, pe plan lit. c, fost al D-lui Fotea Rovinaru și adjudecat asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 2.037 m. p., situat în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord cu Dumitru Petrescu, la Sud cu Ion Tudosie, la Est cu moșia Biserici și la Vest cu Maria I. Prundurel; închiriat împreună cu bunurile de la No. 7, 8, 10, 11 și 12, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 73, bani 30.

10. Locul cultivabil și cu 2 grădini, din cari una de legume și una cu 42 pruni, fără materialul ecartelor care aparține D-lui Dumitru Petrescu, pe plan lit. D, fost al D-lui Fotea Rovinaru și adjudecat asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 5.768 m. p., situat în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord cu Nicolae Stroescu, la Sud cu Dumitru Petrescu, la Est cu Dumitru Pănescu și la Vest cu șoseua comunală; închiriat împreună cu bunurile de la No. 7, 8, 9, 11 și 12, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 30. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 183.

11. Cureaua de teren arabil, având pe ea ca trei care de răchită și sălcii pe marginea gârlei, pe plan lit. E, fostă a D-lui Fotea Rovinaru și adjudecată asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 5.934 m. p., situat în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord cu Nicolae Stroescu, la Sud cu Dumitru Petrescu, la Est cu gârla Tismana și la Vest cu Dumitru Pănescu; închiriat împreună cu bunurile de la No. 7, 8, 9, 10 și 12, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 179, bani 20.

12. Cureaua de teren arabil, având pe ea ca 6 care răchită pe marginea gârlei, pe plan lit. F, fostă a D-lui Fotea Rovinaru și adjudecată asupra Statului prin ordonanța tribunalului Gorj No. 537 din 1888, în întindere suprafața totală ca de 4.805 m. p., situată în comuna Roșia, plasa Jiu; învecinându-se la Nord cu Nicolae Stroescu, la Sud cu Dumitru Petrescu, la Est cu moșnenii Poenari prin pâriul Jaleșului și la Vest cu gârla Tismana; închiriat împreună cu bunurile de la No. 7, 8, 9, 10 și 11, de la 23 Aprilie 1890 până la 23 Aprilie 1891, cu lei 80; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 147.

13. Locul viran din vatra satului Murgesci, pe plan lit. A, în întindere suprafața totală ca de 5.910 m. p., situat în comuna Murgesci, plasa Jiu, fost pendinte de episcopia Râmnic; învecinându-se la Nord cu Savu Popescu, la Sud cu ogașul Valea-Dani, la Est cu drumul Fântânilor și la Vest cu Constantin Gogolea; arendat cu sus țisa moșie pe periodul 1885—95; garanția lei 20. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 177, bani 30.

14. Locul viran din mijlocul delimitării locuitorilor, pe plan lit. B, în întindere suprafața totală ca de 9.973 m. p., situat în comuna Isvoarele, plasa Jiu, fost pendinte de episcopia Râmnic; învecinându-se la Nord cu Gh. Sterie, la Sud cu Dinu Schiopu, la Est cu șoseua națională și la Vest cu delimitarea locuitorilor Isvorani; arendat cu moșia Murgesci pe periodul 1885—95; garanția lei 30. Concurența începe de la valoarea bunului în sumă de lei 299, bani 30.

No. 16.431. ² 1891, Aprilie 1.

MINISTERUL DE FINANCE

Inalta curte de compturi

În grefa acestei curți fiind vacante două locuri de copisti, pentru ocuparea cărora se publică concurs pe ziua de 29 Aprilie 1891, orele 11 a. m.

Condițiunile pentru admiterea concurenților sunt:

- a/ Să poseda diploma de bacalaureat;
- b/ Să fie român sau naturalizat;
- c/ Să dovedească că a satisfăcut cerințele legii de recrutare.

No. 2.725. ^{3,6q.} 1891, Aprilie 12.

MINISTERUL DE RESBEL

Regimentul 3 dorobanți

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 2 Mai 1891, comisia de administrație a regimentului va ține licitație publică în cancelaria regimentului (palatul administrativ) la orele 10 dimineața, pentru darea în antreprisă a pâneli și carneli necesară corpului pe timp de un an.

D-nii amatori, ce vor lua parte la această licitație, se vor prezenta la orele sus fixate la cancelarie, unde vor depune ofertele D-lor

sigilate, însoțite și de garanția provisorie prevedută de lege.

Condițiunile caetului de sarcină se pot vedea în toate zilele de la orele 8—12 dimineața și de la 2—5 dupe amiazi.

No. 783. 1891, Aprilie 15.

Regimentul 18 dorobanți

Se face cunoscut spre cunoștința amatorilor că, în ziua de 4 Mai 1891, orele 10 a. m., se va ține licitație publică pentru darea în antreprisă a furnisării carneli necesară pentru hrana trupei regimentului 18 dorobanți până la 15 Octombrie 1891.

Condițiunile de admitere și caetul de sarcine se pot vedea în toate zilele la cancelaria regimentului 18 dorobanți, casele Milescu.

Amatorii, de a lua în antreprisă această furnisare, vor depune o dată cu oferta și garanția provisorie de 10 la sută din costul total al carneli, calculat aproximativ la suma de lei 6.000.

No. 1.396. 1891, Aprilie 16.

Listă de tinerii cari s'au șters din controlle armatei ca supuși străini.

Depositul de recrutare București

Cofler Volf Aisig, Ștainberg Levi, Rășca Nicolae, Stavros Nicolae, Mardun Pavel, Vincentz Pulhrabec, Max Marmoros, Gheorghe Sotiride, Eșna Fridman, Șerer Iosef, Christov Stefan, Sasu Ivan, David Stainberg, Vitoș Deneș, Max Capralic, David Nicolae (Micoș Mircioiu), Vasca Andrei, Caracozahe V. Christu, Lazăr Zifman, Bucuța Vasile, Visner Borel Ion, Stoianovici Șteozaru, Cardo Ionescu Nicolae, Ionescu Grigore, Dionisie Petre, Costeer Popa Teodor, Gligoriu Ion.

Depositul de recrutare Brăila

Marcadonat Manole Gherasim, Vasilof Dima Lilof, Pinper Morif.

Depositul de recrutare Doj

Luighi Giovanni Zoratti.

ANUNCIURI JUDICIARE

CITAȚIUNI

Tribunalul Valcea

D. G. Stagni, cu domiciliul necunoscut, vedând anexată copie de pe suplica admisă la No. 3.647 din 1891, se citează prin acesta ca, în ziua de 4 Mai 1891, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal preparat de înfățișare cu D. N. C. Vămășescu, prin D. V. Mateescu, din capitala București, calea Rahovei No. 41, în modificarea acțiunii făcută prin suplica stată în dosarul tribunalului No. 518 din 1891 și comunicată cu citațiunea No. 2.474 din 5 Februarie 1891, pentru valoarea materialului de lemnărie și daune interese; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 9.699. 1891, Aprilie 19.

Petiția D-lui N. C. Vămășescu către D. președinte al tribunalului Vâlcea, secția comercială.

Domnule președinte,

In urma acțiunii ce am intentat contra D-lui G. Stagni, proprietarul fabricii de che-restea din Râmnicu-Vâlcea, pentru a 'mi lăsa neimpedat ridicarea materialului de 5.000 metri cubi brad brut, proprietatea mea, și imediat ce s'a emis citațiunile în acel proces D-sa 'și-a însușit de fapt acel material, dispunând de densusul tocmai în scopul de a 'mi face imposibilă acțiunea deja introdusă, și mai ales de a 'mi crea dificultățile asupra cantității și calității aceluși material; cu atât mai mult cu cât ia de la vinzarea fabricii și până la primirea citațiunilor, fabrica care era închisă și în nelucrare nici nu au îndrăsnit a se atinge de proprietatea lemnului mele.

Acest fapt arbitrar mă silește a 'mi schimba cererea, și dar viū a vē ruga, să bine-voiți a cita în judecată comercială, cât mai urgent, pe D. G. Stagni, tot prin procuratorul D-sale recunoscut, D. Alexandru Crăsnaru, conform art. 75, alin. VII din procedura civilă, spre a fi obligat să 'mi plătescă suma de 52.000 lei valoarea materialului, plus 6.000 lei daune interese la cari sunt expus prin acțiunea cumpărătorului aceluși material.

Vē rog, a aprecia aceste fapte și a acorda judecata de urgență; alătur copie și taxa.

Cu respect,

N. C. Vămășescu, prin V. Mateescu, avocat, calea Rahovei No. 41, București.

Judele-comisar al falimentului Isac Bernor din Tulcea

Vedând petițiunea ce ni s'a dat de mai mulți creditori ai numitului falit prin care exprimă dorința de a încheia un concordat;

Pe baza art. 844 din codul comercial;

Convocăm pe toți creditorii falitului Isac Bernor, a se întruni la reședința tribunalului Tulcea, în ziua de 30 Aprilie 1891, orele 11 a. m., spre a li se propune un concordat.

(Urměză semnătura judelei-comisar).

No. 71. 1891, Aprilie 16.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională

Prin sentința No. 325, s'a respins ca nefundat apelul făcut de Emilia Osman și Iohan Ferar contra cărței de judecată cu No. 759 din 1890, a judelei ocolului III din București, pe care o manșine în ce 'i privește.

Sentința se pronunță cu dreptul de opoziție și recurs.

Data și citită în ședință publică la 20 Martie 1891.

— Prin sentința acestui tribunal cu No. 424 din 1891, s'a condamnat Radu Toma, la o lună închisore corecțională pentru delictul prevăzut de art. 8 din legea perceperei veniturilor comunale, 98 regulamentul acestei legi și 168 din legea vamală.

Se publică că numitul, al cărui domiciliu nu se cunoște, are dreptul de opoziție și apel, conform legei.

No. 10.910. 1891, Aprilie 18.

Judecătoria ocolului V din București

Prin cartea de judecată No. 303 și în baza alin. 9 de sub art. 308 codul penal, s'a hotărît ca Scarlat Alexandru, fost domiciliat la Ionița Hamalu, în Tîrchilești, iar acum necunoscut, să fie penat la 15 zile închisore corecțională.

Acéstă carte se pronunță în prima instanță cu dreptul de opoziție și apel.

Data și citită în ședință publică la 28 Martie 1891.

— Prin cartea de judecată No. 303, și în baza alin. 9 de sub art. 308 din codul penal, s'a hotărît ca Niculae Dumitru, fost domiciliat la Ionița Hamalu în Tîrchilești, iar acum necunoscut, să fie penat la 15 zile închisore corecțională.

Acéstă carte se pronunță în prima instanță cu dreptul de opoziție și apel.

Data și citită în ședință publică la 28 Martie 1891.

Judecătoria ocolului Ialomița

Asupra opoziției făcută de Gheorghe Boboc contra cărței de judecată No. 212 din 1890, judecata, în ședință de ađi, 31 Octombrie 1890, prin cartea de judecată No. 246, pe baza art. 60 din codul penal, hotărâse:

Admite opozițiunea făcută de G. Boboc în parte și, prin consecință, reformeză în total cartea de judecată opoșată No. 212 din 1890; condamnă pe numitul oponent să plătescă amenda de lei 26 în folosul casei cômunei Sudiți și 1 leu în folosul Statului drept portul citațiilor.

Amenda, în cas de insolvabilitate, se va înlocui cu închisore polițienescă, conform art. 30 din codul penal.

Se comunică prin acéstă că are dreptul de apel.

No. 2.585. 1891, Aprilie 12.

Judecătoria ocolului Turnu-Măgurele

Prin cartea de judecată cu No. 201, pronunțată în ziua de 11 Aprilie 1891, și în baza art. 238, alin. II și 60 ultimul aliniat din codul penal, s'a hotărît:

Condamná pe Gheorghe Mandache Anghel, cu domiciliul necunoscut, ca pentru faptul de lovire, să sufere închisore corecțională pe timp de 5 zile.

Cartea se pronunță cu dreptul de opoziție și apel.

SOMAȚIUNE

Corpul portăreilor tribunalului Iași

În baza ordonanței de adjudecare dată de tribunalul Iași, secția III, sub No. 89 din 12 Martie 1875, investită cu formula executorie No. 350 la 28 August 1875;

În baza autorizațiunii de executare dată

de același tribunal prin adresa No. 3.539 din 1891, și

Dupe cererea D-lui Haralamb Constantinov,

Eū, portărele tribunalului Iași, în numele legei, și conform art. 597, 75, alin. VII din procedura civilă, somez pe D. Ion Ciuhureanu, cu domiciliul necunoscut în România, ca, până în termen de 8 zile libere de la inserarea acestei somațiunii în fôia *Monitorul oficial*, să predea în stăpânirea D-lui Haralamb Constantinov o vie situată în comuna Tomesci, plasa Codru, județul Iași, aproximativ ca de 4 pogone, fără o firtă, megieșită cu via și pădurea Statului, cu viile D-lor Gr. Cirilă și C. Nihaiță, cu ale D-lor Ion și Gavril Răileanu, și care imobil s'a adjudecat definitiv asupra D-lui Haralamb Constantinov cu menționata ordonanță de adjudecare No. 89 din 1875; cunoscând că în cas contrariu se va procedea la predarea imobilului, conform legei.

Făcută în dublu exemplar astăzi, 15 Aprilie 1891.

(Urměză semnătura portărelelui).

No. 198.

Tribunalul Dolj, secția comercială și de notariat

Pe baza cercetărilor ce se fac, constatându-se că I. N. Melinescu, fost greșier la acéstă secțiune, încă de la 1880 sustrăgea din valorile ce 'i intra în mână, și când venea timpul de plată al valorilor sustrase plătea cu recepse străine; se aduce acéstă la cunoștința generală ca acei cari au valori depuse la acest tribunal să se arate pentru a se verifica dacă există.

16, 3 d.

1891, Martie 30.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Comisiunea interimară a primăriei comunei urbane Bêrlad

La 15 Aprilie 1891, când a fost fixat termen de licitațiune pentru darea în antreprisă a celor mai principale venituri ale orașului în număr de 17, prețul oferit de amatorii cari s'au prezentat, nefiind favorabil s'a respins, regulându-se din nou termen, în fața urgenței, la 30 ale curente.

Se publică cele de mai sus spre cunoștința generală și în special persionelor amatoare de a lua în antreprisă aceste accize ce se dau pe termen de 5 ani, începători de la 1 Aprilie 1891, să se prezinte la primărie spre a concura.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, conform legei de comptabilitate. Ofertele se depun în ziua licitațiunii de la 12 ore până la 4 ore dupe amiază, la cari ore ofertele se deschid și se constată rezultatul.

Garanția ce se cere este de 5 la sută asupra cifrei de 361.200 lei cu care aceste venituri au fost antreprisuite.

Condițiunile de licitare și tabloū de taxe

sunt la dispozițiunea amatorilor în cancelaria primăriei în toate zilele de lucru.

Textul art. 40—57 exclusiv din legea comptabilității este obligator pentru amatorii. No. 2.174. 1891, Aprilie 18.

Primăria Câmpu-Lung

În baza autorizației dată de consiliul comunal priu încheierea sa cu No. 53 din 1891, s'a decis ca în ziua de 1 Maiu 1891, orele 10 a. m., să se țină licitație orală în preteroriul acestei primării, pentru darea în antrepriză a construirii unui dig de apărare contra apei râului Tergului, pe o lungime de 105 metri liniari, cu lățimea de un metru, din lemnărie de sfejar, umplut cu bolovanii, asemenea și o șosea pe lângă țășul dig, în lungime de 182 metri și lățimea de 9 metri, cu petriș așezat pe dânsa, în apropiere de gara căii ferate locală, cari lucrări sunt evaluate, de pe devisul ce s'a format, la suma de lei 3.500, în urma cărora onor. direcțiune a regiei monopolului să potă face o magazie cu destinația de depou de sare în acest oraș.

Primăria publică despre acesta spre cunoștința D-lor amatorii ce ar voiți să ia în antrepriză țășele lucrării să se prezinte, în ziua și orele sus vorbite, de a concura, fiind tot-d'odată însoșiți cu garanții valabile de 10 la sută asupra sumei de pe devis; iar dupe aprobarea licitației antreprenorul o va depune de 20 la sută.

Condițiunile și devisul relativ se pot vedea de amatorii în cancelaria primăriei în orice ță și ore de lucrare.

No. 909. 1891, Aprilie 18.

VITE PRIPASITE, PERITE SI FURATE

Prefectura județului Iași

La comuna Reditu Mitropoliei, din acest județ, s'a declarat de pripas o vacă porumbă-deschisă, cornele grebleșe, galbenă între corne și urechi, pișcătură la urechea dreaptă de desubt.

Se publică acesta spre cunoștința păgubă-sului. No. 3.167.

Prefectura județului Dolj

Locuitorului Stancu Stănculeț din comuna Ghindeni, de către făcătorii de rele i s'a furat un cal armăsar, la pâr negru, cōma la dreapta, cōda retezată și pâr alb la greben.

Locuitorului Toma M. Zinel, din comuna Căciulătesci, doi boi, unul în pâr alb, cornele țepure ridicăte, urechile ciupite de desubt; și cel-alt în pâr vinet, cornele drepte.

Locuitorului Ilie Ghiță, din comuna Ișalnița, un bou în pâr murg, cornele largi și aduse înainte.

Locuitorului Constantin Dumitru Sêrbu, din comuna Pielesci, o iapă în pâr gaben, stea în frunte, un semn alb în bot și pintenogă de trei picioare.

Femeii Tița Năstasie Stanciū, din comuna Bucovăț, doi junci, unul în pâr alb cu cornele țepure și unul vinet, cornele cam bonture.

Locuitorului Nicolae Stan Motroc, din comuna Risipiți, un cârlan în pâr murg-închis,

cōma la stânga, puțin bréz pe bot și un cal murg-deschis, cōma la dreapta.

Locuitorului Ion Păsarelu, din Comuna Ciuperceeni, o iapă în pâr negru, cōma la stânga și capul mic.

Idem lui Voinea Oprea Ghițoiu, din comuna Cetatea, un cal vinet, cōma la dreapta și o stea în frunte; o iapă în pâr murgă, cōma la stânga și pete albe de șea pe spinare.

Idem femeii Stana Pavel Stan Vasiliuță, din comuna Caraula, un cal murg, cōma la dreapta, îmbueștraș; și un cal murg, cu o stea în frunte și pete albe pe spinare.

Idem lui Stoian Nedelcu, din comuna Carpeniu, doi cai, unul în pâr murg, cōma la dreapta și puțin la stânga; și unul în pâr vinet-închis.

Idem lui Ion sin Ion, din comuna Motoci, un cal îmbueștraș, pete albe de șea pe spinare.

Idem lui Stancu Radu Păun, din comuna Podari, un cârlan în pâr vinet-alburiu și cōda retezată și un cârlan negru-castaniu, cōma la stânga.

Idem lui Grigorie R. Caracaleanu, din comuna Bucovăț, două iepe, una în pâr murg-deschis, bréză în frunte și o copită d'napoi albă; iar cea-altă în pâr negru și cōda retezată.

Idem lui Preda Oprea, din comuna Balta-Verde, doi boi, unul la pâr vinet, cornele drepte și cel-alt vinet și pârul imprejurul ochilor negru.

Idem lui Constantin M. Ciucă, din comuna Murgășu, o iapă în pâr murg și o stea albă în frunte.

Idem lui Gheorghe D. Vlad, din comuna Bulzesci, două iepe și o cârlană, din cari o iapă în pâr vinet, cōma în ambele părți, una în pâr negru, pete albe de șea pe spinare și o cârlană în pâr murg-bucie.

La oborul de glōbă al comunei Glodu, s'a sprijinit de pripas o vacă în pâr murg, înferată în cornul drept cu literele D. B.

Idem la comuna Coșoveni-de-Jos, un cal în pâr dereș și cōma la stânga.

Idem la al comunei Grindeni, o junică în pâr vinet-precă, în ambele urechi înfurcită.

Prefectura județului Roman

Conform art. 45 din legea poliției rurale, D-nii primari ai comunelor Elisabeta și Onișcani, din județul Roman, au declarat de pripas, cel întâi o vacă a făta, la pâr porumb, cornele țapoșe-lateșe, puțin pe spate și soldul stâng d'napoi șters; iar cel de al doilea doi boi și o vacă, din cari un bou, la pâr porumb deschis, cornele țapoșe-lateșe, vîrfurile ambelor urechi tăiate, cōda retezată; unul la pâr porumb deschis, cornele țapoșe înainte, lupan la urechi, șuitură la urechea dreaptă, cōda retezată; și vaca la pâr galbenă-lupană, cornele țapoșe și strânse la vîrf înăuntru, semn de furculiță la urechea dreaptă, cōda retezată.

Se publică acesta spre cunoștința proprietarilor ca, în termen de 6 luni, să se prezinte la comunele citate însoșiți de actele cerute de art. 49 din țăsa lege, spre a le primi pe semnă.

No. 2.860. 1891, Aprilie 18.

Prefectura județului Romanați

Pripășite

La comuna Caracal, un cal în pâr vinet cu cōma împărțită, la grebăn puține fire albe și cu pete de șea pe spinare; un cal în pâr murg, cōma în două părți și urechile amândouă ciupite d'inainte; un cal în pâr negru, cōma în dreapta, urechile amândouă ciupite d'inainte, puțin bréz în frunte, la grebăn puțin pâr alb și ochiul stâng cu albăță.

La comuna Drăgotesci, o cârlană în pâr negru, cōma la dreapta, cōda retezată, ca de două ani; un cal în pâr murg-închis, cōma la stânga și puțin la dreapta, la grebăn puține fire de pâr alb, pete albe de șea în spinare, urechia dreaptă înfurcită, potcovit la câte patru picioare.

La comuna Vișora, un cal vinet, cōma la stânga, urechia dreaptă înfurcită, cōda retezată, nepotcovit; un cal vinet-înspicat, cōma la stânga, două pete albe în partea stângă pe spinare, cōda stufosă retezată, potcovit, ca de trei ani, armăsar și înferat în armul stâng d'napoi cu litere nedescifrabile.

La comuna Drăgotesci, un cal roib, stea în frunte, cōma în dreapta puțin în stânga, la grebăn puțin pâr alb, bătut de șea în spinare, ca de 9 ani, cōda retezată și potcovit la câte patru picioare; un cal murg, cōma în două părți, stricat de șea în spinare, urechia dreaptă retezat vîrf, pîntenog, ca de 5 ani și cōda lungă; un cal vinet, cōma în două părți, bătut de șea în spinare, fire de pâr alb la grebăn, potcovit și cōda retezată; un cal murg-închis, cōma la stânga și puțin la dreapta, puține fire albe la grebăn, pete albe de șea în spinare, urechia dreaptă înfurcită, cōda retezată, potcovit la câte patru picioare; și o iapă în pâr vinet-deschis, cōma la dreapta, puțin la stânga, vîrfurile cōdei retezat, potcovită la câte patru picioare, ca de 5 ani.

La comuna Vlădila, o bivoliță în pâr negru, urechia dreaptă înfurcită și ciupită d'inainte, stânga despăcată în vîrf, cornele îmbelciugate, ciontă de cōdă, bréză și pîntenogă la piciorul drept de pe urmă.

La comuna Drăghiceni, o vacă în pâr bălan, ambele urechi înfurcite, cornele potrivite, în vîrf îmbelciugate și scos răboj de desubt.

La comuna Dobrosloveni, un cal în pâr negru, cōma în două părți, urechea dreaptă spintecată, cōda retezată, ros de ham, o mică stea albă în frunte și cu două ciucuri roși în cōmă.

La comuna Ciocănesci, un cal în pâr negru, cōma în amândouă părțile, cōda retezată, în grebăn puțin pâr alb, pată albă în spinare de șea, potcovit la câte patru picioare, avînd pe el o șea de piele.

La comuna Dobrotesci, un cal în pâr negru, cōma în două părți, bătut de șea în spinare.

La comuna Băleasa, un cal în pâr roib, cōma la dreapta, cu puține fire albe în cōmă, stea în frunte, pete albe de șea pe spinare, în furca peptului cu fire de pâr alb; o iapă în pâr vinet-murg, cōma în ambele părți și retezată, asemenea cōda puțin retezată, o

pată albă de șea în spinare; o iapă în păr negru-murg, căma în ambele părți și retezată, căda tunsă sus și jos retezată, pete de șea pe spinare.

Furate

De la comuna Caracal, un cal negru, căma la stânga, îmbueștraș, având două picături albe de șea în spinare și crupa cam lăsată în jos; un cal roib, căma în stânga, cu danga la pept de ham; un cal murg-închis, căma în stânga, puțin și la dreapta, cu sdrelitură în pept la piciorul drept d'inainte; un cal murg-închis, căma în dreapta, puțină stea în frunte; un cal vinet, căma în două părți; o iapă neagră, căma și căda retezate; o cărlană neagră-deschisă, cu stea în frunte, pintenogă de piciorul d'napoi; o iapă vinetă, căda puțin retezată, cam betegă de un picior d'napoi; o iapă neagră, căma și căda puțin retezate.

De la comuna Preajba, o iapă roibă, căma mică în două părți, căda retezată, urechia dreaptă cu vârgi albe de desubt și cu stea albă

în bot; un cal vinet, căma ciumpavă, căda retezată.

La comuna Reșca, un cal în păr roib-galben, căma în două părți și cu puțin fire de păr alb în frunte și pintenog la câte patru picior; unul în păr negru, căma în două părți și cu puțin fire de păr alb în spinare aproape de grébăn; o iapă în păr roib, căma în două părți, orbă de ochiul stâng, bréză în frunte, pintenogă de piciorul din urmă, puțin fire de păr alb la grébăn; o cărlană în păr roib, căma în două părți, pintenogă de piciorul din urmă; un cal în păr murg, căma în două părți; o iapă în păr roib, bréză în frunte, pintenogă de piciorul drept din urmă, căma în două părți.

De la comuna Redea, un cal în păr negru, căda retezată, păr alb la grébăn, căma în două părți.

De la comuna Potelu, un cal în păr negru, pe sub burtă puțin șoricu, căma în două părți dar mai mult în dreapta, armăsar rân-caci, căda tunsă, pe spinare cu puțin fire

albe, cu puțin pete albe la piciorul drept d'inainte.

De la comuna Balșiu, o iapă în păr negru, bréză în frunte, piciorul din dreapta de pe urmă la genuchi puțin umflat; un cal în păr vinet-închis, de trei ani, căma în două părți, armăsar, fără alte semne; o iapă în păr vinet, cu mână în burtă, la una din urechi cu cercel; și una în păr roib, ca de 6 ani.

No. 2.455.

1891, Aprilie 17.

Prefectura județului Tulcea

La comuna Potur, din plasa Babadag, pripășindu-se vitele cu semnele următoare: o vacă cu vițel mic la păr porumb-închis, cornul stâng rupt și cel drept scurt; o notenă roibă, țintă în frunte și furculiță la urechea dreaptă;

Se publică pentru cunoștința păgubașilor, cari, cu acte în regulă și în termenul prescripș de legea poliției rurale, să se presinte la primăria dișei comune spre a'și primi vitele.

No. 3.991.

1891, Aprilie 15.

IMPRUMUTUL MUNICIPAL AL ORAȘULUI BUCUREȘCI

de 10.000.000 lei

Rambursarea parțială a 97-a tragere efectuată la Gotha, în prezența unui delegat român, la 19 Aprilie (1 Maiu) 1891; 94 obligațiuni rambursabile la 5 Septembrie stil nou 1891:

Seria 5.166 No. 62, câștigul principal de 50.000 lei

" 5.703 " 35, " " " 10.000 "

" 384 " 64, " " " 5.000 "

Seria	No.	Prima	Seria	No.	Prima	Seria	No.	Prima	Seria	No.	Prima	Seria	No.	Prima	Seria	No.	Prima
88	—	—	674	22	50	1.998	53	50	2.939	10	50	5.166	62	50000	6.402	84	50
105	57	2000	"	83	50	"	32	50	2.941	92	50	"	4	50	6.490	—	—
128	—	—	794	87	50	2.093	44	50	2.969	39	50	"	64	50	6.512	70	100
142	—	—	878	60	100	2.107	81	50	"	86	50	5.230	40	50	"	93	50
156	51	100	"	53	50	2.202	21	50	2.990	43	50	5.283	84	50	6.700	—	—
275	—	—	909	2	1000	2.261	97	50	"	71	50	"	31	50	6.738	95	50
298	—	—	988	12	1000	2.271	11	50	3.128	90	50	5.288	59	100	6.899	68	500
370	22	50	1.002	59	500	"	74	50	3.180	17	50	"	52	50	6.909	—	—
"	61	50	"	9	50	2.310	75	50	3.272	41	50	5.345	—	—	6.992	—	—
378	63	100	"	50	50	"	4	50	3.445	1	50	5.422	85	100	7.167	58	500
"	99	50	1.250	89	50	2.546	45	50	3.467	48	50	"	68	50	"	32	100
"	88	50	1.271	90	50	"	50	50	3.602	—	—	5.501	55	50	"	97	50
"	36	50	1.417	57	2000	2.641	—	—	3.618	—	—	"	35	50	"	77	50
384	64	5000	1.487	21	50	2.686	5	100	3.910	75	100	5.507	87	100	"	15	50
"	41	100	1.582	100	1000	2.750	42	50	"	82	50	"	24	100	"	96	50
402	49	500	"	78	50	"	38	50	4.357	93	50	"	68	50	"	43	50
451	71	100	"	73	50	2.799	54	500	4.440	—	—	"	42	50	7.199	73	50
"	8	50	1.626	93	50	"	62	500	4.479	43	100	5.586	75	50	"	58	50
555	71	500	"	26	50	"	59	50	"	77	50	5.681	—	—	"	99	50
562	99	50	1.674	—	—	"	79	50	4.531	26	50	5.703	35	10000	"	61	50
576	—	—	1.742	3	50	2.852	40	100	"	31	50	5.817	3	1000	"	45	50
593	—	—	1.815	90	500	"	55	50	4.581	72	100	"	29	100	7.349	70	100
613	25	100	"	86	50	"	96	50	"	26	50	5.903	—	—	"	69	50
"	99	50	"	63	50	"	41	50	4.639	32	50	6.220	40	100	"	49	50
662	91	50	"	13	50	2.925	21	50	5.004	35	2000	6.242	74	50	7.489	16	50
"	47	50	"	51	50	"	53	50	"	37	500	6.402	83	1000	"	—	—
"	56	50	1.883	34	50	"	34	50	"	7	50	"	94	500	"	—	—

Tôte obligațiunile coprinse în seriile de mai sus și neindicate aci sunt trase cu câte 20 lei fie-care. Tragerea viitoare va avea loc la 19 Iulie (1 August) 1891. Câștigul principal va fi de 40.000 lei.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a Monitorului oficial și Imprimeriei Statului

A apărut de sub tipar și se află de vânzare la această direcțiune, pe prețul de lei 8, bani 50, partea I din *Analele Parlamentare ale României*, coprinzând discursurile obșteștii extraordinare Adunării de revizuire a regulamentului organic al țerei românești din anul 1831.

Acastă însemnată publicație, a cărei lipsă era foarte simțitoare, s'a executat din inițiativa biuroului Camerei deputaților.

La această direcțiune se află de vânzare, cu prețul de 1 leu exemplarul, în folosul casei de ajutor a personalului plătit cu diurnă din Imprimeria Statului, opul intitulat: „*Lui V. Alexandri*“, coprinzând câte-va extrase din operele sale, discursurile și altele publicate cu privire la viața și înmormântarea bardului de la Mircesci.

2 d.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a Monitorului oficial și Imprimeriei Statului

Se aduce la cunoștința celor ce posed colecția *Monitorului oficial* pe anul 1889—90, că la depositul imprimatelor acestei direcțiuni se află de vânzare tabla de materii a părții oficiale a aceluși an, cu prețul de 50 bani exemplarul.

Sindicatul falimentului Abram B. David din Alexandria

Tribunalul Teleorman prin sentința comercială No. 7 din 16 Aprilie 1891 a declarat în stare de faliment pe comerciantul Abram B. David din Alexandria, numind sindic provisoriu pe subscrisul, iar jude comisar pe D. Al. Alessiu, membru de ședință, conform art. 703 din codul comercial.

A fixat ziua de 30 Aprilie 1891, când creditorii să se adune în camera D-lor advocați dupe lângă acest tribunal pentru a a- visa asupra numirei sindicului definitiv și a alege comisiunea de creditorii, prevădută de art. 736 din codul comercial.

A acordat creditorilor termen până la 6 Maiu 1891, pentru a depune creanțele la grefa tribunalului, conform art. 771 și următorii din codul comercial.

A fixat ziua de 16 Maiu 1891, orele 12 din zi, când se va procede, în camera de ședințe a tribunalului, la închiderea procesului verbal de verificarea creanțelor.

Subscrisul sindic are onore a încunoștința prin această pe toți D-nii creditorii ai acestui faliment, cunoșcuți și necunoșcuți, din țără și din străinătate, a se conforma dispozițiunilor și termenelor sus menționate, pentru a și exercita drepturile ce legea le acordă în faliment.

Sindic provisoriu, D. *Bildirescu*.
No. 19. 1891, Aprilie 19.

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

COTA OFICIALĂ A BURSEI PE ZIUA DE 25 Aprilie (7 Maiu) 1891

E F E C T E	Dobânda	SCADENȚA CUPÓNELOR	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE	
			cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen
Imprumuturi de Stat Române								
Rentă perpetuă	5%	Aprilie—Octobre...	101 ¹ / ₄	—	101	—	—	—
amortibilă	5%	Aprilie—Octobre...	99 ¹ / ₄	—	99	—	—	—
(Imprumutul de 32 ¹ / ₂ milioane)	4%	Ianuarie—Iulie	87	—	86 ³ / ₄	—	—	—
(Imprumutul de 50 milioane)	4%	Ianuarie—Iulie	87	—	86 ³ / ₄	—	—	—
(Imprumutul de 27 ¹ / ₂ milioane)	4%	Ianuarie—Iulie	87	—	86 ³ / ₄	—	—	—
Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung). de Stat (convertite rurale).	5%	Ianuarie—Iulie	—	—	—	—	—	—
Obligațiunile casei pensiunilor, a 300 lei.	6%	Maiu—Noembrie.....	103 ¹ / ₂	—	103 ¹ / ₄	—	—	—
	10	Maiu—Noembrie.....	275	—	272	—	—	—
Imprumuturi de orașe								
Obligațiunile ale comunei București 1883	5%	Ianuarie—Iulie	96 ¹ / ₄	—	96	—	—	—
" " " " 1884	5%	Maiu—Noembrie.....	—	—	—	—	—	—
" " " " 1888	5%	Iunie—Decembre	—	—	—	—	—	—
" " " " 1890	5%	Maiu—Noembrie.....	97 ³ / ₈	—	97 ³ / ₈	—	—	—
" " " " cu losuri a 20 lei	—	La tragere	74	—	70	—	—	—
Imprumuturi de societăți								
Scrisurii funciare rurale	7%	Ianuarie—Iulie	103 ³ / ₄	—	103 ¹ / ₂	—	—	—
" " urbane București	5%	Ianuarie—Iulie	100 ¹ / ₄	—	100 ¹ / ₂	—	—	—
" " " " " " " " " "	7%	Ianuarie—Iulie	103 ³ / ₄	—	103 ¹ / ₂	—	—	—
" " " " " " " " " "	6%	Ianuarie—Iulie	102 ¹ / ₂	—	102 ¹ / ₄	—	—	—
" " " " " " " " " "	5%	Ianuarie—Iulie	97	—	96 ¹ / ₄	—	—	—
" " " " " " " " " "	5%	Ianuarie—Iulie	87	—	86 ¹ / ₂	—	—	—
Acțiuni								
Banca națională a României	8%	500 lei întreg vers.	—	1458	—	1455	—	1455-1458
Societatea de asigurare Dacia-România Națională	30	200 " " "	—	348	—	345	—	344-346
" " " " " " " " " "	55	200 " " "	—	410	—	404	—	—
" " " " " " " " " "	10	200 " " "	—	—	—	—	—	—
" " " " " " " " " "	4	250 " " "	—	107	—	104	—	—
" " " " " " " " " "	30	250 " " "	—	—	—	—	—	—
" " " " " " " " " "	—	100 " " "	—	—	—	—	—	—
Banca României	40	200 " " "	—	—	—	—	—	—

M O N E T E	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE		S C H I M B	CURSUL
	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen		
Napoleonul	—	—	—	—	—	—	Londra . . . cek	25.28 ³ / ₄ -26 ¹ / ₄
Galbenul austriac	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	25.05-02 ¹ / ₂
Coroana germană (marca)	—	—	—	—	—	—	Paris . . . cek	100-99.90
Lira sterlină	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	99.20-10
Lira otomană	—	—	—	—	—	—	Francia . . . cek	—
Imperialul rusesc	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	—
Florinul austriac de hârtie	—	—	—	—	—	—	Viena . . . cek	2.14 ³ / ₄ - ¹ / ₂
Rubla de hârtie	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	2.12 ³ / ₄ - ¹ / ₂
Aur contra argint (agiul)	—	—	—	—	0%	—	" " " " nap. (scurt)	—

C E R E A L E	Greutatea în libre	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE		S C H I M B	CURSUL
		hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo		
Grâu	—	—	—	—	—	—	—	Berlin . . . cek	123.50-40
Porumb	—	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	122.65-60
Secară	—	—	—	—	—	—	—	Germania . . . cek	—
Ovăz	—	—	—	—	—	—	—	" " " " 3 luni	—
Orz	—	—	—	—	—	—	—	Amsterdam 3 luni	—
Rapiță	—	—	—	—	—	—	—	Petersburg 3 luni	—
Fasole	—	—	—	—	—	—	—	Belgia . . . 8 luni	98.95-85
	—	—	—	—	—	—	—	" " " " (scurt)	—
	—	—	—	—	—	—	—	Elveția . . . 3 luni	98.70
	—	—	—	—	—	—	—	Italia . . . 3 luni	—

SCOMPTURI și AVANSURI	Banca națională	scompt	avansuri pe depozite de efecte sau lingouri	5%
	Casa de Depuneri și Consignațiuni	avansuri pe depozite de efecte		6%